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Παραδόδηκαν καί επίσημα στό Λιμενικό Ταμείο

ΕΠΤΑΗΑΕΚΪΡΟΚΙΝΗΤΟΙ ΓΕΡΑΝΟΙ
ΑΠΟ ΧΟΕΣ ΑΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΣΤΟ ΑΙΜΟΝΙ

Κατασκευάστηκαν άπό εταιρεία
Επτά ηλεκτροκίνητοι γερανοί 

που βρίσκονται ήδη εγκατεστημέ 
νοι στην προβλήτα 3 του Λιμα­
νιού μας, παραδόθηκαν χθες το J 
μεσημέρι και επίσημα στην διάρ 
κεια ειδικής τελετής στην οποία Η 
παραβρέθηκαν και οι τοπικές Αρ 
χές στο Λιμενικό Ταμείο Ηρακλεί 
ου από την κατασκευάστρια Ε­
ταιρεία της ΛαΤκής Δημοκρατί­
ας της Γερμανίας.

Στην τελετή παραβρέθηκαν ο 
Νομάρχης κ. Λουκάκης, ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης, ο Λιμενάρχης κ. 
Φουρτούνας, οι Αντιδήμαρχοι κ. 
κ. Βαρδαβάς και Ρομπογιαννάκης 
και άλλοι υπηρεσιακοί παράγον­
τες. Παραβρέθηκαν επίσης ο εμ­
πορικός ακόλουθος της Πρεσβεί 
ας της Λαοκρατικής Δημοκρατίας 
της Γερμανίας στην Αθήνα κ. SE 
IBECKE και εκπρόσωποι της ΤΑ 
KRAF.

Η σύμβαση για την αγορά και 
εγκατάσταση των γερανών, είπε

Ενας από τους γερανούς 
ραδόθηκαν

του λιμανιού μας που πα- 
επίσημο' χθές

Να κινηθεί η διαδικασία υ­
λοποίησης των προηγουμένων 
αποφάσεων του Δημοτιιικιού Συμ 
βουλΐου Ηρακλείου, σχετικιά με 
.τις εκλογές των συνοικιακών 
Συμβουλίων αποφάσισε το Δη-· 
μοτίικό Συμβούλιο Ηρακλείου,
κατά την προχθεσινή του 
νεδρίαση1.

Στη σχετική απόφαση του
Συμβουλίου περιλαμβάνονται:

• Η διενέργεια απογραφής, 
για σύνταξη εκλογικών κατολό 
γων στους οποίους θα περιλαμ­
βάνεται . τό. σύνολο των κατοϊ- 
ικων της πόλης ηλικίας πάνω α­
πό 118 ετών.

Η μνάθεση της εργασίας σύν­
ταξης των καταλόγων θα γίνει 
με τακτική δημοπρασία από 
ειδικευμένα γραφείο.

• Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρ 
χος. για να φροντίσει εντός 20 
ημερών την κατάρτιση των ό 
ρων συγγραφής υποχρεώσεων 
κιαι διακηρύξεως για τη δια’ δη­
μοπρασίας ανάθεση της σύντα­
ξης των εκλογικών καταλόγων.

τ · ί β
• θα προχωρήσει η λειτουργία 

των συνοικιακών συνελεύσεων με 
ευθύνη της αρμόδιας επιτροπής 
του Δημ. Συμβουλίου. Με πρω 
τοβουλία της θα οργανωθούν οι 
συνελεύσεις των κατοίκων των 
συνοικιών με σκοπό την ενημέρω 
ση στα θέματα που έχουν σχέση 
με το νέο θεσμό και την ανάπτυ 
ξη του συνοικιακού κινήματος.

θα εκδοθεί έντυπο υλικό για 
την καλύτερη προετοιμασία των 
εκλογών.

ΓΙΑ

χθεσινή συνέντευξη Τύπου, στην οποία ανακοινώθηκε η ίδρυση του Ελεύ· 
θέρου Αγροτικού Πανεπιστημίου.

ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Ελεύθερο άγροτ. Πανεπιστήμιο
8ά ιδρύσουν 8 Αγροτικοί Σύλλογοι
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Ο κ. Μανόλης Βασιλάικης 
ενώ’ μιλεί κατά την τελετή

στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος 
του Λιμενικού Ταμείου κ. Μαν. 
Βασιλάκης, ύψους 6.103.500 δολ 
λαρίων, δηλαδή με βάση την ση 
μερινή ισοτιμία περίπου 920.000 
000 δρχ. υπογράφηκε στις 23-11- 
81. Ο κ. Βασιλάκης είπε ότι η α­
γορά συμφωνήθηκε για την ελ­
ληνική πλευρά από την κυβέρνη 
ση της Ν. Δημοκρατίας και την 
τότε Λιμενική Επιτροπή και υλο 
ποιήθηκε από την Κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ και τη Λιμενική Επι 
τροπή που ανέλαβε καθήκοντα 
τον Φεβρουάριο του 1982 και ό­
λα έγιναν με την συνεργασία των 
ιδίων τότε και τώρα αρμόδιων 
υπαλλήλων των Υπουργείων, της 
Τράπεζας της Ελλάδος, της Νο­
μαρχίας και του Λιμενικού Ταμεί 
ου Ηρακλείου.

Παράλληλα ανέφερε ότι η πλη 
ρωμή της αξίας των γερανών γί­
νεται με δόσεις από το πρόγραμ 
μα δημοσίων επενδύσεων και ότι 
αποτελούν απαραίτητο εξοπλι­
σμό του λιμανιού μας.

ΑΛΗΒΙΝ» ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό πρόβΔημα Ηΐέγη

Αναφερόμενος στους άμεσους 
στόχους του Λιμενικού Ταμείου 
ο κ. Βασιλάκης είπε ότι περιλαμ 
βάνεται η προσέλκυση πρόσθε­
της κίνησης που θα εξυπηρετη­
θεί από την εντατικότερη εκμε­
τάλλευση των υφισταμένων εγκα 
ταστάσεων, πρόσθετη εμπορευ- 
ματική κίνηση, κατέληξε ο ομιλη 
τής, ελπίζουμε ότι θα δημιουρ 
γηθεί με:

— Την Ελεύθερη Ζώνη που συ 
στήθηκε στο Λιμόν Ηρακλείου.

— Από την αναμενόμενη έγκρι 
ση νέου Οργανισμού του ΛΤΗ 
που θα επιτρέψει την πρόσληψη 
του αναγκαίου μόνιμου προσωπι 
κού.

— Από την ολοκλήρωση σχετι 
κά μικρών αλλά σημαντικών έρ­
γων που θα καταστήσουν το λι 
μάνι πιο λειτουργικό.

— Από την προμήθεια μηχανη 
μάτων συμπληρωματικών των η­
λεκτροκινήτων γερανών.

— Την κατασκευή ενός μεγά­
λου προβλήτα ανάμεσα στον προ 
βλήτσ 3 και τον υπήνεμο μώλο 
η προμελέτη του οποίου έχει ήδη 
παραδοθεϊ.

Από μέρους της TAKRAF χαι­
ρέτησε ο Δ)ντής πωλήσεων της 
Εταιρίας κ. BURGHART ο οποίος 
ευχαρίστησε τους Έλληνες με 
τους οποίους συνεργάστηκε η Ε 
ταίρια προσθέτοντας ότι σχε­
διάζονται νέες συνεργασίες για 
τον μηχανολογικό εξοπλισμό των 
λιμένων.

στην κορυφή «Σκίνακα» του ΨηλορεΤΤο Αστεροσκοπείο Κρήτης
τη, η δημιουργία του οποίου οφείλεται στην συνεργασία Ελλή· 

νων και ξένων επιστημόνων.

Το Σάββυτο από τηνι Υφυπουργό κ. Β. Πατανδρέσυ

ΕΠίΑΝΑΤΑΥ ΙΙΗΡΙΙΙΝΚΙΑΥ
KM mMIMII TOY WtT

Η Υφυπουργός Βιοιμηχανί-
ας κ. Βάσω 
καινιασει το 
το μεσημέοι 
Κρήτης το

Παπανδρέου θα εγ 
Σάββατο στις 12 

το Αστεροσκοπείο 
οποίο βρίσκεται

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΜΗΝΑ

Πολύς λόγος γίνεται τι μέ­
ρες συτές για το νομοσχέδιο 
που εκικρεμεί στη, βουλή για τα 
νοίκια. Οτι 'καθυστερεί ναι ψηιφι
στεί και άλλαι τέτοια.

Αναρωτιέμαι όμως, αν 
να προσφέρει τίποτε αυτό 
σχέδιο νόμου.

Τι νάχει ναι προσφέρει, < 
αφήνει ελεύθερα ται νοίκια

έχει 
το

όταν 
να

«διακυμαίνονται» με το νόμο 
της προισφοράς και τη, ζήτη­
σης; Τι νάχει να προσφέρει ό- 
ταν παρέχει μια βραχυπρόθε­
σμη μόνο προστασία; σε όσες 
■συμβάσεις δεν έχουν κλείσει διε 
τία, ενώ κι αυτές από τον επό­
μενο: χρόνο θα τις συνεπάρετ το 
μπουρίνι των εξώσεων;

Τι προσφέρει, επί τέλους, ένα 
νομοσχέδιο που για λόγους σκο 
πιμότητας θέλει «τον σκύλο χσρ 
τάτο· και την πίτα ολάκερη»; Ε 
κείνο· που πραγμακκά προσφέρει, 
είναιι οι εντελώς εφήμερες εντυ 
πώσεις, ότι τάχα καταφέρνει 
να δόσει σωστή λύση σ’ ένα πο 
λύ δύσκολο πρόβλημα. Δίνει ό­
μως;

Εχω την εντύπωση ότι το· μό 
νο· πράγμα που κάνει το νομο­
σχέδιο αυτό, είναι το ότι... 
τορπιλίζει τον Σημίτη, θέλω να 
πώ, ότι ναρκοθετεί την οικονο­
μική πολιτική του Σημίτη, και 
βέβαια, τα οικονομικά μέτρα' 
του, που έχουν συγκεντρώσει 
πυρά ομαδόν από παντού.

Λένε, πώς έχουν συγκεκριμέ­
νους οικονομικούς στόχους και 
πιστεύουν ότι θα τους πετύ- 
χουν, με τα μέτρα αυτά. Περιο 
ρισμό σε κάθε είδους δόπάνες, 
περιορισμό σε αυξήσεις μισθών 
και ημερομισθίων, έλεγχο της 
αγοράς για εξασφάλιση της α­
γοραστικής δυνατότητας του 
εργαζομένου.

Ας πούμε, πώς έστω και ό­
πως έχουν τα πράγματα στον 
τόπο μας, τα μέτρα αυτά είναι 
■ορθά. Ας πούμε. Ε, είναι λοιπόν
■μίσ« στο πνεύμα αυτών των
μέτρων, η απελευθέρωση των
ενοικίων; Αν το ένα είναι σω
στο. το άλλο, δεν μπορεί πα'ρά 
να είναι λάθος, γιατί βρίσκεται 
σε αντίθεση με τη συλλογιστική 
που εμπνέει τα οικονομικά μέ­
τρα, Οικονομική πολιτική με δι 
χασμένη προσωπικότητα’, άσε 
που δεν μπορεί να πετύχει πο­
τέ, αλλά και δεν μπορεί να θεω 
ρηθεϊ ισορροπημένη.

Πώς θαι της πληρώσει ο μιισθο 
■συντήρητος αυτές τις 30 — 40 
χιλιάδες που του ζητά νοίκι ο 
ιδιοκτήτης όταν όλος του ο 
μισθός· δεν ξεπερνά τις 50 ή τις 
60 χιλιάδες; Πήραν άραγε χαμ­
πάρι πώς τόσο έχουν πάει τα 
νοίκια στα κοινά σπίτια; Πή­
ραν χαμπάρι τα καμώματα του 
νομοσχεδίου τους μόλις ακού­
στηκε ότι αφήνονται ελεύθερα

ται νοίκια: και πριν ακόμη ψηφι 
σθεί και γίνει νόμος;

Τι θα κάμει λοιπόν ο εργαζό 
μένος που πρέπει, είναι ανάγκη 
να βάλει το κεφάλι του, και τα 
ιπαιιδιά του κάτω από μια στέ­
γη; Να μη διαμαρτυρηθεί; Να 
μη φωνάξει; Να μην κάμιει απερ 
για: για. τα1 οικονομικά μέτρα 
που διατιμούν μεν τον άνθρω­
πο, αφήνουν όμως δίχως διατϊ 
μησηι ελεύθερες τις πέτρες και 
τα1 ντουβάρια', να τον σαρκά­
ζουν άστεγο; Που τη βρήκαν 
■αυτή τη λογική; Ποιά μυαλά 
τη γέννησαν;

Δε λέω. Τα σπτίια, αυτοί που 
τα έχουν, δεν τρ: βρήκαν... στα· 
«γαριδάδικα». Ιδρωκόπησαν, 
χρεώθηκαν, ξόδεψαν λεφτά. Ε­
χουν λοιπόν δίκιο να αρνούν- 
ται την ουσιαστική δέσμευση 
των περιουσιών τους, στο άρ 
μα της όποιας κοιινωνιικής πολι­
τικής της κάθε κυβέρνησης, Μα· 
έχουν επίσης άδικο να· μεταπη­
δούν στο άλλο άκρο των 40 
χιλιάδων, όταν είναι γνωστά τα 
δεδομένα για τον Ελληνα: ερ­
γαζόμενο.

Ομως, εδώ είναι το τερατώ­
δες. Ο εργαζόμενος εμποδί­
ζεται με πράξεις νομοθετικού πε 
ριεχομένου να επιδιώξει βελτίω 
ση της οικονομικής του θέσης, 
την ίδια ώρα' που ο· ιδιοκτήτης 
του σπιτιού που μένει, δεν εμ- 
ποδίζεται να του κάμει έξωση, 
ή και προτρέπεται να του ζήτά 
ενοίκιο όλο1 του τον μισθό...

Μη μου πήτε, πώ αυτά, είναι 
σοβαρά πράματα;. Δεγ είναι, ό­
σο κι αν θέλουν να λογαριάζον 
ται σοβαροί άυτοί που τα προ 
καλούν.

Η ελεύθερη οικονομία, είναι 
παντού σ' όλους τους τομείς 
ελεύθερη. Και η ελεγχόμενη, 
παντού ελεγχόμενη. Τώρα, πώς 
θα γίνει ο έλεγχος στο θέμα της, 
ισΤέγης, αυτό δεν είναι πρόβλη­
μα της στήλης. Είναι πρόβλημα 
αυτών που ασκούν την εξου­
σία, και έχουν χρέος να το λύ­
σουν. Ή μήπως το λύσανε με 
κείνη τη «κλήρωση» σπιτιών, 
που κάμανε πέρισυ τής παραμο
νές των εκλογών, και «μοίρα-
σαν» 160 χιλιάδες σπίτια; Αν 
τα είχαν δώσει στ’ αλήθεια, θα 
μπορούσαν φέτος να πούν «α­
φήνουμε ελεύθιερα τα νοίκιια». 
Οι εργαζόμενοι άστεγοι στη με 
γάλη’ τους πλειοψηφΐα θα είχαν 
στεγασθεί. Το πρόβλημα’ στέ­
γης δεν θα ήταν εκρηκτικό. Και 
ο κάθε ιδιοκτήτης δεν θα τολ­
μούσε να ζητά παράλογο νοίκι 
στο σπίτι του.

’Είπαμε, αν είχαν δώσει σπί­
τια. Δεν τάδοσαν όμως. Και 
τους χρεώνεται η ανυπαρξία λύ 
ίσης στο πρόβλημα — στίγη. Ε- 
χουτ υποχρέωση να τη βρούν.

Σ. Σταυρακάκης

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ

κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

ΣΕ Ανοικτή συγκέντρω 
ση στο Τεφέλι Μονοφατσίου, 
σήμερα Πέμπτη 10—4—86 και 
ρα 8μ.μ. θα μιλήσει ο> βουλευ 
τής του ΠΑΣΧλΚ Γιάννης Πα- 
παδονίκολάκης.

στην κορυφή Σκίνακα του Ψη 
λορείτη. Το βράδυ της ίδιας η 
ιτΐέρας όσοι θα (βρίσκονται εκεί 
θα μπορούν να δουν τον κομή 
τη του Χάλευ τον οποίοι παρα 
•κολοόθούν από το αστεοοσκο 
πείο Ελληνες και ξένοι επι στή 
μονές.

Το αστεροσκοπείο Κρήτης 
δημίουργήθηκε όπως είναι γνω 
στό στα πλαίσια της επιστημο 
νικήςΙ συνεργασίας του Πανεπι 
στημίου Κρήτης και του Ε.ΚΕ. 
Κ με το Ινστιτούτο MAX PLA 
NCK διαστημικής φυσικής. Το 
βράδυ του Σαββάτου η Υφυπου 
ργός Βιομηχανίας θα παραβρε

Η Υφυπουργός Βιομηχανίας 
κ. Βάσω Παπανδρέου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στην απρόσωπη εποχή μας, όπου οι διαφάνειες καλύπτον 

ται από την πυκνή ομίχλη της υστεροβουλίας και της σκοπι 
μότητας, ο Νίκος Ζερβάκης, γιατρός του θερ)τηρίου «Α- 
ΠΟΛΛΩΝΕΙΟ» ξεπέρασε με την επιστημονική και την αν­
θρώπινη συμπαράστασή του προς το βαρύτατα ασθενή πα­
τέρα μου

θεί και θα χαιρετήσει σε συνε 
στίαση της ΝΕ του ΠΑΣΟΚ ε 
νω το πρωί της Κυριακής θα ε 
πισκεφθεί το ερευνητικό κέν­
τρο Κρήτης. Τέλος με την ευ 
καίρια των εγκαινίων ο Δήμος 
Ανωγείων θα δώσει δεξίωση 
στους προσκεκλημένους.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΗΝ ΟΑΣΝΉ

ΤΗΝ Κυριακή 27 Απριλίου,

Την ίδρυση· Ελεύθερου Αγρο­
τικού Πανεπιστημίου που θαι σ 
ποβλέπε: στην πλατειά μόρφω 
ση και παιδεία- των αγροτών 
■καθώς και στην ελεύθερη διακί­
νηση ιδεών και ρευμάτων στον 
(αγροτικό χώρο που αυξάνουν 
τον προβληματισμό ικιαι παρου 
σιάζουν το κοινωνικό πρόβλη­
μα έτσι όπως είναι, ανήγγ|ιλσν 
χθές σε συνέντευξη' τύπου or 
εκπρόσωποι οκτώ αγροτικών 
συλλόγων του νομού.

Οι σύλλογοι· που ξεκίνησαν 
την προσπάθεια ίδρυσης του 
Πανεπιστημίου είναι οι εξής: Α- 
γίϋς Βαρβάρας, Αγίου θωμά, Α­
γίου Μύρωνα, Αυγενικής, Δα­
φνών, Κερασιών, Κυπαρισσιού 
ικαι Προφήτη Ηλία.

Οπως είπαν στη χθεσινή συ­
νέντευξη οι εκπρόσωποι των 
συλλόγων Νίκος Σωγραφάκης, 
Αννα Τζωρακολευθεράκη και 
Γιάννης Βογιατζόγλου, που α- 
ποτΕλούν και την προσωρινή Ε 
πιτροπή για την ίδρυση του Πα 
νεπιστηιμίου, η (απόφαση πάρθη 
■κε σε πρόσφατη σύσκεψη «α­
φού αναλιύθηκαν τα σοβαρά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
η Ελληνική ’κοινωνία καθώς και 
η κατάσταση που επικρατεί σή- 
ιμερσ στσν πρωτογενή τομέιαι 
της οικονομίας (γεωργία) όσο 
και στο χώρο της παραδοσιακής 
κουλτούρας».

Η κατάσταση αυτή χαρακτη 
ρίστηκε «απαράδεκτη και σε 
πολλές περιπτώσεις εγκληματι­
κή» και αποδόθηκε σε πολλές α.ι 
τΐες κύρια όμως στην ανυπαρξία 
κάποιου μόνιμου φορέα ενημέ­
ρωσης και πληροφόρησης της α­
γροτικής τάξης, στα ελληνικά 
χωρία.

Ο φορέας αυτός θσ είναι το 
■Ελεύθερο Αγροτικό Πανεπιστή­
μιο.

•Οπως τονίστηκε στη συνέν­
τευξη. το Πανεπιστήμιο θαι ο- 
πλίση τους αγρότες με τα εφό 
διπ και τις γνώσεις εκείνες που 
κρίνονται απαραίτητες για να 
λειτουργήσουν οι σημερινοί θε 
σμοί, (Κοινότητα, συνεταιρι­
σμός, σωματείο· εκπολιτιστικός 
σύλλογος κ.α.) προς το συμφέ 
ρον τους (των αγροτών).

ΤΟ ΠΡΩΤΟ 15ΜΕΡΟ 
ΤΟΥ ΜΑΗ Το 
ΞΕΚΙΝΗΜΑ

Το Πανεπιστήμιο: θα· λειτουρ­
γήσει στην αρχή στην περιοχή 
αρμοδιότητας του συλλόγου

σε πρώτη φάση θαι το παρακο 
λουθήσουν 40 φοιτητές — α­
γρότες.

Τα μαθήματα, που θα διδά­
ξουν ειδικευμίνοι εττιμορφωτές, 
(οικονομολόγοι, γεωπόνοι κ. 
α.), αλλά καΐι απλοί αγρότες 
συνΰίκαλισττς η συνεταιριστές, 
θσ είναι γύρω από την Κοινώνι 
ολογία, την Πολιτική Ονκονομΐα 
τη Γεωργική Οικονομική και τα 
κιαλλιεργητικά προβλήματα που 
παρουσιάζονται ανάλογα με την 
εποχή και τητ* περιοχή.

Αρχικά η έδρα του Παν)μίου 
θα μεταφέρεται κάθε 1η του μή 
να και στα 8 χωριά και αργότερα 
θα βρεθεί μόνιμη.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Από σήμερα η προσωρινή Επι 
τροπή οργανώνει μια σειρά εκδη 
λώσεων και ομιλιών στα 8 συμ- 
μετέχοντα χωριά με στόχο να ε­
νημερωθούν οι αγρότες γύρω α-

πό το Παν)μιο και να πειστούν 
να το ενισχύσουν.

Σήμερα Θα γίνει εκδήλωση, 
στην Αγ. Βαρβάρα, το Σάββατο 
στον Αγ. θωμά τη Δευτέρα 14 
του μήνα στον Αγ. Μύρωνα, την 
Πέμπτη 17 στην Αυγενική, το Σάβ 
βατό 19 στις Δαφνές, την Τρίτη 
22 στα Κεράσια, την Πέμπτη 24 
στο Κυπαρίσι και το Σάββατο 
26 Απριλίου στον Πρ. Ηλία.

Μετά την ολοκλήρωση των εκ 
δηλώσεων θα σταλούν επιστολές 
στη Νομαρχία, στους Δήμους 
και τις Κοινότητες του Νομού, 
στους Συν)σμούς, τους Αγροτι­
κούς κλπ. με τις οποίες θα ζητεί­
ται η βοήθεια και η συμπαράστα 
σή τους.

Ήδη όπως ειπώθηκε τέλος στη 
συνέντευξη, η Επιτροπή προχω 
ρεί στη διαδικασία επίλυσης των 
πρακτικών προβλημάτων ώστε 
να λειτουργήσει μέσα σ’ ένα μή­
να το Παν)μιο.

Λόγοι καΒ «svti^oyoi

της: ημέρας:

ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΑΓΑΡΑΚΗ

του οποίου υπήρξε θεράποντος γιατρός, κατά την διάρκεια 
της πολυήμερης ασθένειας του, τις συντεταγμένες της α­
διαφορίας ή και αυτής της τυπικής συμμετοχής του, τόσο 
στη διάρκεια της ασθένειας, όσο και στο θάνατό του. θα 
ήταν αδικαιολόγητη παράλειψη μου να μην τον ευχαρι­
στήσω δημόσια σαν επιστήμονα και σαν άνθρωπο.

Ανθρωποι σαν τον Νίκο Ζερβάκη, εξυψώνουν το λει­
τούργημα του γιατρού και καταξιώνονται στην συνείδηση 
των ανθρώπων.

Μιχ. Νικ. Ταγαράκης
ΕΟΚ 42 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

I ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί
]> θεωρώ υποχρέωσή μου και πριν ακόμη συνέλθω από τον
Ί θάνατο του πατέρα μου J»

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΑΓΑΡΑΚΗ
να ευχαριστήσω δημόσια όλους όσους, πέρα από τη συνη- 
θισμένη έννοια της εκπλήρωσης υπηρεσιακού και επιστημο <’ 

< I νικού καθήκοντος, μας παραστάθηκαν στην πολυήμερη πα- J > 
ραμονή μας στην Α’ Παθολογική Κλινική, Παραρτήματος 

-Βενιζελείου (Πρώην θεραπευτηρίου ΙΚΑ).
;► Αποδείχθηκε για μια φορά ακόμα πως όταν βασικός κα- 

,τευθυντήριος άξονας της σκέψης είναι η φιλαλληλία, οι
>1 προεκτάσεις των ατυχιών αμβλύνονται και τα άτομα, βοη- 

θούμενοι και βοηθούντες, εξυψώνονται ηθικά.
Η αμφίδρομη αυτή λειτουργικότητα της φιλαλληλίας εί-

J ► δα να υλοποιείται από την σύνολη συμπαράσταση του ε- < I 
πιστημονικού προσωπικού, γιατρούς Νίκο Ζερβάκη, Ιορδά 
νη Δατσέρη, Αλέκο Παπαδάκη, Μανόλη Παπαδάκη, Κώστα ί’ 
Τσαγκαράκη, Κυριάκο Αγγελιδάκη και μικροβιολόγο Αννά 
Ξειδάκη και το σύνολο του νοσηλευτικού και βοηθητικού S 

,► προσωπικού στο βαρύτατα πάσχοντα Νικόλαο Ταγαράκη.
Οι ευχαριστίες μου δεν είναι τυπική εκδήλωση φιλοφρο- 

’ > σύνης απέναντι στην πληθωρική ανθρωπιά με την οποία πε- I; 
S ριέβαλαν την περίπτωσή μας. *>

Ακόμη, ευχαριστώ όλο το προσωπικό του θεραπευτηρί­
ου χωρίς διαβαθμίσεις και χωρίς εξαίρεση για την βοήθεια 
που μας πρόσφερε.

5 Μιχ. Ν. Ταγαράκης
ΕΟΚ 42, ΗΡΑΚΛΕΙΟ >

θα διεξαχ'θούν οι εκλογές της ΐ και αργότερα: θα διιευρυνθιεί σε
Ομοσπονδίας Αγροτικίών Συλ- ; 

νομού Ηρακλείου “.Ία 
την ανάδειξη ν»ου Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ομοσπονδ.ας. ! 
Οι εκλογές θα γίνουν στην αί-. 
θουσα συνεδρίων του ΕΚΗ και ί 
θα αρχίσουν στις 9 το πρωί, ί

όλο το νομό με την συμμέτοχη ! 
κι άλλων Αγροτικών συλλόγων.

Το ξεκίνημα του τοποθετείται 
μέσα στο πρώτο Τδμερο του 
Μαη.

Η φοίτηση θα είναι 9μηνη και

ΣΕ ΜΙΑ εποχή που ασήμαντολο 
για και οσημαντογραφία έχουν 
πνίξει τον γραπτό και προφο­
ρικό λόγο, τον έντυπο· και ηλε 
κτρονικό σχεδόν κανένας δεν α­
σχολήθηκε με την 6η Απριλίου 
— τα 45 χρόνια της Γερμανικής 
επίθεσης της μαχόμενης Ελλά­
δας στα Ηπειρωτιικά και Αλιβανι 
κά βουνά την άνΟΊξη; του· 1·941.. 
Την πισώπλατη αυτή μαχαιριά 
του Ναζισμού εναντίον της ελευ 
θερίας μας, η οποία εστάθηι αρ 
χή των δεινών της κατοχής για· 
την Ελλάδα.

★
ιΚΑΝΌΜιΕ τ' ασήμιανται σημαν 

τικά, μεγιστοποιούμε τα μικρά 
μεταφέρομε στο κέντρο τα πε­
ριθώριο, μεριμνούμε και· τυρ­
βάζομε περί πολλά και παραμε- 
λούιμε την προβολή της σύγχροι 
νης ιστορίας μας όταν μάλιστα 
δεν έχει να ζηλέψει τίποτε αιπό 
την αρχαία και των Μέσων χρό 
νων. Γιατί και η σύντομη εκεί­
νη μάχη που έδωσε ο πλημ- 
■μελώςεξοπλισμένος και σλιγάριθ 
μος στρατός μας στα· οχυρά 
του Ρούπελ προς τον πανίσχυ­
ρο· σιδερόφραικτο εισβολέα', ό­
πως ανεγνώρισε και το· Γερμανι­
κό Επιτελείο, αλλά πιστοποίησε 
και ο αριθμός των απωλειών 
τους, υπήρξε μια μικρή μάχη

εφοβήθη αλλά είπε και δεύτερον 
ΟΧΙ στον ιταμό γίγαντα του 
Ναζισμού αντί να ποραδώσει α- 
ιμαχητεΐ τα όπλα1, είναι άξιο να 
εορτάζεται όπως οι πιο περηφα- 
νείς νίκες της ιστορίας μας.

■ΔΥΣΤΥΧΩΣ ουτά όλα είναι 
ψιλά γράμματα· για τους νεότε 
ρους, που τα βρήκανε όλο έτοι­
μα, πατρίδα, ελεύθερη, συνθή 
κες ζωής που δεν είδαμε στ' ό­
νειρό μας οι παλαιότεροι, τρα: 
πέζι στρώμένο, ·κ<αι το μόνο 
που τους απασχολεί σήμεριαι εί 
ναι ποιος θαι φάει τη μεγαλύτε­
ρη: μερίδαι των αγαθών που βρή 
■καν έτοιμο και τίποτε άλλο. 
Οσιός έχει καιρό να γνοιάζετατ 
για την ιστορία που έγραψαν 
όχι επιτέλους οι αρχαίοι ημών 
πρόγονο1!, αλλά οι παππούδες 
ικαι οι πατεράδες των, «τοίς κεί 
νων ρήμα'σι πειθόμενσι». Και­
ρό έχουν μόνο για μεμψιμοιρί- 
ες και άρνηση. Για τίποτες άλ­
λο.

ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ αυτή, έπρεπε 
να θυμηθούμε όλοι και το Κρά 
τος πρώτο, για νά ρίχνωμε λά 
δι στο' ικαντήλι της εθνικής μνή

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΚΙ

των Θερμοπυλών με το 
πλήθος τών Μήδων και 
δράκα των 300 μαχητών 
Λεωνίδα.

ΙΚΑ ιΜΟΝιΟ^ το· γεγονός

μέγαι 
την 
του

ότι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καθήκον επιβεβλημένο θεωρούμε όπως και δια του Τύ­

που εκφράσομε τις θερμές ευχαριστίες προς εκείνους που 
προσφέρανε τις υπηρεσίες τους στην μητέρα μας

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΚΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον διακεκριμένο ιατρό - χει­

ρουργό και Διευθυντή του Χειρουργικού Τμήματος του θε­
ραπευτηρίου κ. Γ. Πετρίδη, ο οποίος μας συγκινησε με το 
ενδιαφέρον που έδειξε.

Ευχαριστούμε επίσης το επιστημονικό και βοηθητικό προ 
σωπικό του Χειρουργικού Τμήματος του θεραπευτηρίου, 
καθώς και το προσωπικό του Κέντρου Αιμοδοσίας του Βε- 
νιζελείου.'

Οι ευχαριστούντες:
Τα παιδιά της: Ευάγγελος και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και 
Γεωργία Μαρκάκη.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤ)ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου
ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 280416

Η

IS

παρ’ ότι κουρασμένη τραυματί' 
σμένη, εξαντλημένη’, σιμορροοΰ 
σα η Ελλάδα από τον σκληρό 
πόλεμο’ που έκανε υπέρ βωμών 

! και εστιών στ’ Αλβανεκά βουνά
εναντίον του Φασισμού και δεν

ευγενεε δπρεεχ

— Στη μνήμη Στυλιανού Χαι 
ρέτη Δη.μοτ. υπάλληλου η κ. 
Αικατ Χαίρετη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 1500 για τον 
IN Αγιου Τίτου.

Sammy's
ι (ραγή ιο 
και...

Ιοε πακειο

%ΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

^51.628

Ο κ. ΝΙΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝ1Α 
ΠΑΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

«Το ετήσιο συνέδριο της 
Ευρωπαϊκής ένωσης Φιλελευθέ 
ρων και δημοκρατών πραγματο 
ποιείται αύριο και μεθαύριο 
(Πέμπτη — Παρασκευή)/ στην 
Κατανια της Σικελίας.

Θα πάρουν μέρος αρχηγοί 
των Φιλελευθέρων κομμάτων 
της Ευρώπης, όπως οι: 
Νταιηβιντ Στηλ (Αγγλία), Σι 
,μον Βειλ’ (Γαλλία), Μάρτιν 
ίΜπαγκεμαν (υπουργός οικονο­
μικών Δ. Γερμανίας). Γκαστον 
Τορν (Λουξεμβούργο), Αντονι 
ο Καριγιες (Ισπανία) Τζιοβαν 
νι Σπανταλινι (Υπουργός Αμυ­
νας Ιταλίας) κ.α. Την Ελλά 
δα θα εκπροσωπήσει ο πρόεδ 
ρος του κόμματος των φιλελευ 
θέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος, ο 
οποίος επικεφαλής επταμελοϋς 
αντιπροσωπείας, αναχωρεί1 για 
την Ιταλία αύριο το πρωί.

Το βράδυ της ίδιας μέρας ο 
κ. Βενιζέλος θα ’μιλήσει στο συ 
νέδριο ;με ’θέμα την ενωμένη 
Ευρώπη και τον Φιλελευθερισ 
ιμό στην Ελλάδα».

Από το Ηράκλειο τον κ. Βε 
νιζέλο συνοδεύει ο κ. Τηλεμ. 
Τσαγκαράκης.

ΠΕΤΑ Λ Ο>

Μη χάσετε το υπιερθέα-
'μα1 αιπόμε και μέχρι 
Σάββατο

«BAROSS»

821.687

TO
Μ
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Lbivuyiud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙ· Pio

Υποχρέωσή μου είναι όπως 
κοι δνα του τύπου ευχαριστήσω 
τους ιατρούς της Β' Χειρουργι­
κής Κλινικής του Βενιζελείου 
ιΝοσοκομείιυ κ.κ. Λυρώνη, Ντιαι 
γιαντά, Βραχασωτάκη. Καλο- 
γρή, Παποδάκη, Χατζάκη, για 
το («γάλο ενδιαφέρον που έδει 
ξυν κατόρθωσαν νο σώσουν 
την μητίρσ μου Ελένη Παπο 
γιαννάκη. ύστερα από δύσκολο 
τάτη εγχείρηση.

Επίσης ευχαριστώ την npw- 
σταμέιοη κ. Βιτσαρά κυι το προ
σωπικο της Κλινικής για τις 
ριποιήσεις που έτυχε κατά 
διάρκεια της νοσηλείας της.

Η ευχαριστούσα 
Αλεξάνδρα Νίττη

πε 
τη

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703. ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη. Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα. Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6.30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε) Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23.30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 

Σάββατο ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624. 229646

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΚΚΟΝΟΙ
Ο στόχος 
ΛΠΟΛΑΑΝ
Ο χορός των κατασκόπων
ΑΣΉΜΙΑ
Το διαμάντι του Νείλου
ΝΡΛΗ ΑΠΟΑΑΛΛ
9,5 εβδομάδες
<»Ρ·μΥΙ
Αχόρταγες παρθένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κεραυνός της ασφάλτου
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

" -·

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Π. Χστζηδάκη, οδός 1770 
Ανοικτά από 08.00 — 24.00

Έλ. Κεφαλογιάννη, οδός 1821 
Ανοικτά οπό 08.00 — 22.00

Μαρ. Πετράκη, οδός Αγ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00 — 20.30

Αν. Κιουλμπαξιώτου, Λ. Κνω­
σού

ΚΛΙΝΙΚΕΣ
1. Λιοδάκης, Πλ. Κορνάρου 
Αγιος Γεώργιος Παθ)κα 
Γαληνός Χειρ)κά 
Βενιζέλειο Ορθ)«ά
Αγιος Γεώργιος Καρδ)κά, Ουρ) 
κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολ)κά 
Αγιος Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γεώργ. Τυμπακιονάκης λεωφόρ. 
θερίσσου
Αφοί Σταυρουλάχη λεωφ. Ικά 
ρου
Βασιλ. Γιαννούδης λεωφ. Κνωσ 
σου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπουγαδάκης — Χοραλαμπά- 
κης λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 
Γεωργ. Κάργατζης λεωφ. Χρυ- 
«τοστομου

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

TOY ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πέμπτη 10 Απριλίου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30
4.40
5.00
6.30
6.45

Κινούμενο σχέδια 
Φα Σολ Λα 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας

7 .00 Δημοτικό τραγούδι
7.30 ΕΣΥ και η υγεία σου
8 .00 Περισκόπιο
8.30 Ω, Μαντλίν
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.25 Δυο τραγούδια κι ένα

6.40
7.10
7.45
8.30
9.30

10.05
12.00

παραμύθι
Ενημέρωση αγροτών 
θρύλοι και μουσική 
Ιδιωτικός Ντετεκτιβ 
Μουζικαλμέντε 
Ειδήσεις
Κιν)φικές επιλογές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30
09.00
10.05

Πέμπτη 10-4-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή..
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Κρητικές αθιβολές

10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής

11.30
11.45
12.05

λογοτεχνίας
Νησιωτικά τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες

12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05
13.30
14.00
15.10
15.30
16.30
1'8.30
18.45

19.30
20.30

|

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΙ ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΙ

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Εκπομπή Κ.Λ.Η.
Δίκτυο
Διακοπή
Εναρξη
Εσείς... εμείς και το 
ραδιόφωνο 

θεατρικές παρουσίες
Δίκτυο
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ΝΑ ΚΟΨΕΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ

ΤΟΤΕ...

NAC PLATE
• Αφαιρεί πίσσα και νικοτίνη κατ' ευθείαν απ' το πακέτο.
• Απλό και εύκολο στη χρήση του (τοποθετείται σε κάθε 

τύπο πακέτου).
• Οικονομικό, έχει διάρκεια 5 ετών.
• Δεν είναι φίλτρο.
• Δεν αλλοιώνει τη γεύση και το άρωμα του τσιγάρου.
• Σίγουρο και αποτελεσματικό. Έχει δοκιμασθεί από εκα­

τομμύρια καπνιστές, σ' όλο τον κόσμο.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431
Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ 
ΑΓΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ
Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β' όροφος 
τηλ.: 228475 — 228331, 9,30’ — 12,30' 

εκτός Σαββάτου.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ.: 227189

Ένα συγκλονιστικό θρίλλερ καταδίωξης του Αρθουρ Πενν 
Ο ΣΤΟΧΟΣ

Α' Προβολή
Πρωταγωνιστούν: Τζην Χάκμαν, Ματ Ντίλλον

« ΑΣΤΟΡΙΑ λ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 

Με τον Μάικλ Ντάγκλας

η ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

9,5 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 
Κιμ Μπάσιγκερ

Λ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 u μ 

ΑΧΡΡΤΑΓΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ 
Έγχρωο· — Αυοτηοως ΑΛΟταλληλ·.

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ 223395 

Μια πλούσια περιπέτεια γεμάτη δράση ένταση σεξ, χιούμορ 
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

< ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Με τον Φόμπιο Τέστι

Κάμποσοι ερασιτεχνικοί ραδι 
οσταθμοί ακούγοντοι στην ω­
ραία μας πόλη, νύκτα και μέρα. 
Κι είναι βαπτισμένοι από τους 
ιδιοκτήτες τους με διάφορα ο­
νόματα, όπως: «Σ' ογσπάω — 
ακούς;» «Ελ Γκρέκο», Μ; αγα­
πάς; — Εκατό φορές» κ. α. Κι 
όλοι οι ραδιοσταθμοί αυτοί 
πλημμυρίζουν, συνήθως τις βρα 
δυνές ώρες, τα κύματα και τις 
συχνότητες του ραδιοφώνου.

Ετσι είναι στιγμές που ενώ 
ψάχνεις να βρεις κάποιο πρό­
γραμμα των ΕΡΤ, για ν' ακού- , 
σείς ειδήσεις και να μάθεις πως 
πάνε τα πράγματα με την εξω­
τερική πολιτική της κυβέρνησης 
ή τα οικονομικά της χώρας μας 
ακούς μερικές φωνές γεμάτες πά 
θος να σου λένε:

— Και τώρο ο Μπούλης Σού 
λης (τραγουδιστής αν δεν τον 
ξέρετε). Από μένα γιο κείνη, με 
πάρα πολύ μίσος, γιατί... την 
αγαπώ και πολύ την πάω, να 
πούμε!!

Κι αμέσως αρχίζει ο Μπούλης 
Σούλης να λέει με φωνή που 
σου μανίζει την καρδιά «δεν πρέ 
πει, να τελειώσει α δικός μας ο 
δεσμός». Οπότε επεμβαίνει ά­
χορδα ο χειριστής του ραδιο­
σταθμού και κόβει το δίσκο 
στη μέση. Και τον κόβει, για να 
στείλει ένα νέο μήνυμα αε κεί­
νη που δια μέσου του Μπούλη 
Σουλη τηζ είχε πίϊ ότι «δεν πρέ 
πει...» Κοι μετά το μήνυμα συ 
νεχίζίι. ;

— Αν μ' ακούει εικείνη, που μ' 
ακούει, γιατί δεν μπορεί να μην 
μ ακούει, ας μου κουδουνίσει 
το τηλέφωνο, αλλανα πάρει ε- 
μέναι προσωπικά κι όχι τον 
Μπούλη Σούλη, για να της πώ 
την πιο γλυκειά καληνύχτα του 
κόσμου!!

Και το βιολί συνεχίζει. Και 
δόστου δίσκους κοι δόστου μη 
νύματα σε πολλούς και πολλές.

Κάποια στιγμή, όμως, κάτι 
συμβαίνει στον ραδιοπειρατικό, 
όπως τουλάχιστο αικούγεται. 
Κα» πραγματικά η πόρτα έχει 
κτυπήσ-ει πριν λίγο ο ραδιοπει 
ρατής ανοίγει και μπαίνουν «ά 
ποιοι κύριοι με καπαρντίνες και 
σηκωμένους γιακάδες, που δεν 
είνα'ΐ φυσικά άλλοι από αυτούς 
που καταλάβατε. Κι ο χειριστής 
από βαριές κι ασήκωτος που ή-" 
ταν πριν ορμήσουν μέσο οι κύ ' 
ριοι, παραδέχεται τώρα ιπποτι- 
κά ότι αναικάλυψαν τη «ζούλα·» 
του και το ρίχνει στο ευγενικό.

Ωστόσο, οι κύριοι, καθόσον 
είναι και κύριοι, δεν αγριεύουν

ΤΩΡΑ ΑΝΤΙΟ ΡΥΤΙΔΕΣ
ROLL-ON SKIN REFORM

Παγκοσμίως γνωστό ζελέ με 16 πολύτιμα αγνά εκχυλίσματα 
βοτάνων, με βάση υδατοδιαλυτή ελαστίνη και κολλαγόνο. 
• Εξαφανίζει τις ρυτίδες όπου και αν υπάρχουν.
• Έχει θεαματικά αποτελέσματα σε λίγες μόνον ώρες.

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς 
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

αμέσως. Χαμογελούν και λένε 
μελιστάλακτα στο χειριστή:

—■ Μας συγχωρείτε για την 
τνόχληση βραδιάτικο! Μθ' νά, 
θέλομε να σας κάνουμε μια ε- 
ρωτηοούλ α!

Παροκολώ, έχετε όλο το 
ελεύθερο!

— Στην ταράτσα του σπι­
τιού σας έχετε απλωμένη μια 
πολύ μεγάλη κεραία. Σε τι χρη­
σιμεύει;

Κι ο χειριστής απαντάει αμέ 
σως ευγεν:κά και με όση φυσι 
κότητα του επιτρέπει η στιγμή:

— Ξέρετε, η μαμά μου απλώ 
νει εκεί πάνω τα ρούχα!!

— Τότε, να της πείτε αύριο 
να μη βάλει μπουγάδα! θα μας 
κάνετε τη χάρη;
' — Και βέβαια. Αλλά γιατί;
' — Να μη βάλει μπουγάδα αύ 
ριο, γιατί ίσως να θέλει η γυναί 
κο να παρακολουθήσει τη δίκη 
σας που θο γίνει στο αυτόφω- 
βο...

Μετά, παρέα, οι ξαφνικοί 
σκέπτες, ο ραδιοπειρατής 
ο πομπός, πηγαίνουν σαον 
σαγγελέα. Κι είναι ακριβώς

επι 
Κ'ΟΊ 
ει- 
.η

στιγμή που ο αριθμός των ερα 
σιτεχνικών ραδιοσταθμών της 
πόλης μας μειώνεται κατά ένα.

Μόνο που κι εδώ παρατηρεί- 
ται δυστυχώς το φαινόμενο
της Λερναίας Υδρας.

Εναν σταθμό κλείνουν 
δυό εμφανίζονται.

Τώρα θα μα·υ πείτε και 
δίκιο σας: Καλά, εχτενα 
κόφτει, τι σε πειράζουν 
θρωποι κοι ,σσχολείσαι 
τους;

κρι

με το

οι άν- 
μαζί

Οχι, προς θεού, τίποτα! Αν 
τίθετσ είναι στιγμές που με ψυ 
χαγωγούν. Και πολύ τους «πά­
ω!» Αλλά είναι κιαι φορές που 
μου τη «δίνουν»!» Κι έσι, σή­
μερα πάλι που με πέτυχαν στις 
κακές μου, ασχολήθηκα μαζί 
τους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝ)ΣΜΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ.: 228440

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκλησή σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ- 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο 
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαρής Μύρων
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Υιοί Αποστόλου Πουλιού
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Νικηφοράκης - Καλυβιαννάκης
Πλατεία ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Μπάτζακας Νικ.
Πλατεία ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Πετράκη Μαρία
Πλατεία ΚΑΜΙΝΙΩΝ: Αφοί Δασκαλάκη
ΔΕΙΛΙΝΑ:
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
ΘΕΡΙΣΣΟΣ (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημήτριος
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης
ΘΕΝΩΝ: Ξυπάκης θωμάς
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Σουλτάτος Γεώργιος
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Γ. Κανάκης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ: Νικ. Κανάκης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη): Νικολούδης - Ντάγκινης
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ: Σίρμος Κων)νος
ΠΑΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νικ. (Ψαρός)
ΠΟΡΟΣ: Σίρμος Κων)νος
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινιχάκη ΚρυστάλΑη
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΊ βαλιώτης Ιορδάνης
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νικόλαος
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλειος
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος
ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Κων)νος

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικολ. Βασιλάκης

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί

Ευχαριστούμε θερμά όλους εκείνους που συμπαραστά- 
θηκαν στο βαρύ μας πένθος, για τον θάνατο του πολυαγα- <[ 
πημένου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Κ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣυντ)χου Ιατρού I*

Η γυναίκα, τα παιδιά, τα εγγόνια του.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ »

Στην Πρασά ;
Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή ;

S ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ και άλλοι.

Ταβέρνα «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»
Το ταχύπλοο ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

της Ρεθυμνιακής «ΝΕΑΡΧΟΣ» 

άρχισε δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΠΑΡΟ - ΜΥΚΟΝΟ
από το Ηράκλειο κάθε Τετάρτη και Παρασκευή 

στις 7,30'το πρωί.

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Οδός 25 Αυγούστου τηλ. 081)226697 - 98

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
; Στο μαγαζί μας Κυδωνιάς 12 λίγο πιό κάτω από το κτίριο , ι

του Ο.Τ.Ε. λύνετε το πρόβλημά σας. ‘>

Συνδυασμός αντοχής και ομορφιάς!! Ιταλικά πλακάκια για 

όλο το σπίτι, δάπεδα και τοίχους, με τιμές εξαιρετικά καλές. 1!

I
 Ειδικό τιμολόγιο για Μηχανικούς και Εργολάβους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ.: 243621 — 281776 ![

(
ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ’!

«ΑΡΣΙΝΟΗ» ;;
Λ. Κατσώνη 36Α 114-71 ΑΘΗΝΑ

ώ Τηλ.: 6429922 ;ίI ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε 1! 

στους χιλιάδες φίλους μας σε όλο τον κόσμο ότι μετά την < 
τεράστια επιτυχία που σημείωσε το 25τομο έργο ΚΡΗΤΗ <' 
Το ΑΦΙΕΡΩΜΑ, προχωρήσαμε σε μια δεύτερη έκδοση που 
θα είναι και η τελευταία. ]>

Παρακαλούμε λοιπόν θερμά τους φίλους συνδρομητές 
μας αν παρατήρησαν κάποιο λάθος, ή παράλειψη, ή έχουνε <[ 
κάποια παρατήρηση για το έργο μας, να μας ενημερώσουνε ([ 
εγκαίρως μέχρι και την 30ην Μα'ί'ου 1986.

Όλα τα καινούργια στοιχεία (εάν υπάρχουν) θα λη- 
φθούν σοβαρά υπ' όψιν μας και αυτά που πρέπει θα συμπε- 
ριληφθούνε στην 2α και τελευταία επανέκδοσή μας. ।

Στην συνέχεια ο Εκδοτικός Οίκος θα προβεί στην αντικα- < 
τάσταση όποιων τόμων εντοπιστούν (αν εντοπιστούν) σο- , 
βαρά λάθη. J

Ευχαριστούμε. ;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαράκη.
Τα παιδιά: Χρυσάνθη και Χρήστος Αντωνόπουλος, Μανό­
λης κάι θεοδώρα Κατσαράκη, Γιώργης και Ρίτα Κατσαράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Απριλίου 1986 και ώρα 8.00 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο τής αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής γιαγιάς και θείας

(

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρούλα Χριστοδούλου.
Τα παιδιά: Άννα Χριστοδούλου, Μανόλης και Φωτούλα Χρι 
στοδούλου, Μιχάλης καί Ραλιό Τσιχλή, Γεώργιος και Ανθού 
λα Διγενή.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Πόπη Χριστοδούλου, Στέργιος 
και Κατίνα Μυλωνά. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 9 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδας, τελούμε 40θήμερο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

■

ΓΕΩΡΓΙΡΥ Δ. ΑΣΉΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδόνθη Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και Πα 
γώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτρης Γιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό­
λαος και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά- 
κης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τό Σάββατό 12 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ EMM. ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην της να παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μαυράκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Μαυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών στις 8,30 π.μ. το 

Σάββατο 12 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, θείας

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της. Προσκσ 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καπετανάκης.
Τα 
και 
κη, 
Τα

παιδιά: Χαράλαμπος και Ειρήνη Καπετανάκη. Νικόλαος 
Μαρία Καπετανάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Καπετανά 
Γεώργιος και Μαρία Καπετανάκη.
αδέλφια: Ιωάννης και Ραλού Βορνιωτάκη, Σταυρούλα

Πολύχρονη, Αικατερίνη Κλινάκη, Μαρία Φουρούλη, Δημή 
τριος και Άννα Βορνιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

a*

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Μαυράκης.
Τα παιδιά: Μαίρη Μαυράκη, Βαλερία Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Βατίστα, Ιωάννης και Ευανθία Κα- 
στρινάκη, Κική Ιατράκη, Ρένα Αγγελιδάκη, Ολυμπία Δ. Κα 
στρινάκη, Ελένη Κ. Μαυράκη, Χαράλαμπος και Βιργινία 
Μαυράκη, Φιλία Μπλαβάκη.
Ο εγγονός: Παντελής. Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απρίλη και ώρα 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Μ. ΖΟΥΡΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Άγιος Δημήτριος του 
χωριού Σκαλανίου και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Ζουράρη.
Τα παιδιά: Μαρία Ζουράρη, Ρούυτιγκερ Μπόλτς, Ευαγγε­
λία Ζουράρη, Δημήτρης Γούβης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Α
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αριθμ. Πρωτ.: 93

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, ύστε­

ρα από την αριθμ. 128) 12)2.4.86 Απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκο 
μείου και την 1 της 31ης ολομ.)30.1.86 σχετική γνωμοδότηση 
του ΚΕΣΥ έγκριση προκήρυξης θέσεων από το Νοσ)μείο «Προκει 
μένου να προσλόβει σύμώνα με τις διατάξεις του Ν.1397)1983» 
Ε.Σ.Υ. το παρακάτω Ιατρικό Προσωπικό για την στελέχωση του 
Νοσοκομείου μας κατά βαθμό και Ειδικότητα.

Προκηρύσσει
α) ΘΕΣΕΙΣ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ:

1. 1 θέση Δ)ντού Παιδιατρικού Τμήματος
2. 1 Θέση Δ)ντού Ωρλ) κού Τμήματος
3. 1 θέση Δ)ντού Νεφρολογικού Τμήματος
4. 1 θέση Δ)ντού Αιματολογίας Κλινικών
5. 1 θέση Δ;ντού Τμήματος Χειρ) κής Παίδων
6. 1 θέση Δ)ντού Ψυχιατρικού Τμήματος
7. 1 θέση Δ)ντού Κυτταρολογικού Τμήματος
8. 1 θέση Δ)ντού Ογκολογικού Τμήματος
9. 1 θέση Δ)ντού Αξονικού Τομογράφου

10. 1 θέση Επιμ. Α’ Παθολογικού Τμήματος
11. 1 θέση Επιμ. Α’ Τμήματος Αιματολογίας Κλιν.
12. 1 θέση Επιμ. Α' Δερματολογικού Τμήματος
13. 1 θέση Επιμ. Α' Ενδοκρινολογικού Τμήματος
14. 1 θέση Επιμ. Α' Ρευματολογικού Τμήματος
15. 1 θέση Επιμ. Α' Νεφρολογικού Τμήματος
16. 1 θέση Επιμ. Α' Ωρλ)κού Τμήματος
17. 1 θέση Επιμ. Α’ Αναισθησιολογικού Τμήματος
18. 1 θέση Επιμ. Α' Μικροβιολογικού Τμήματος
19. 1 θέση Επιμ. Α' Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος
20. 2 θέσεις Επιμ. Α' Αιματολογικού Τμήματος
21. 1 θέση Επιμ. Α’ Τμήματος Αιμοδοσίας
22. 1 θέση Επιμ. Α’ Αξονικού Τομογράφου
23. 1 θέση Επιμ. Β' Νεφρολογικού Τμήματος
24. 1 θέση Επιμ. Καρδιολογικού Τμήματος
25. 2 θέσεις Επιμ. Αναισθησιολογικού Τμήματος
26. 1 θέση Επιμ. Β' Ψυχιατρικού Τμήματος

β) ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΙΚΑ
1) 1 θέση Δ)ντού Μικροβιολογικού Τμήματος
2) 1 θέση Δ)ντού Αιματολογικού Τμήματος
3) 1 θέση Επιμ. Α' Καρδιολογικού Τμήματος
4) 1 θέση Επιμ. Ορθοπεδικού Τμήματος
5) 2 θέσεις Επιμ. Μικροβιολογικού Τμήματος
6) 1 θέση Επιμ. Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος
7) 1 θέση Επιμ. Αιματολογικού Τμήματος
8) 3 θέσεις Επιμ. Β' Καρδιολογικού Τμήματος

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
α) Αίτηση - Δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγείται από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες.
β) Αντίγραφο πτυχίου
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης επαγγέλματος 
δ) Αντίγραφο Απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας 
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο 

συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού Επαγγέλματος και ασκού 
μενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής τους.

στ) Πιστοποιητικό γέννησης
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο που 

χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες και 
στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα 
του υποψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται με τα 
■στοιχεία α-δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Νόμου 
1397)83 δηλ.
— Ιατρική προ'υ’πηρεσία (σε Νοσοκομεία, Ασφαλιστικούς Οργα­

νισμούς, ελεύθερος Επαγγελματίας).
•— Το Επιστημονικό Έργο και η Επιστημονική δραστηριότητα.
— Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού - εκπαιδευο- 

μένου) και
— Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.

Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει βιογραφικό σημεί 
ωμα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστι 
κό κριτήριο για την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο 
κρίσης.

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα πιστοποιητικό ή βεβαιώσεις.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά θα υποβάλονται 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ως προθεσμία υποβολής ορίζονται (20) ημέρες με ημερομηνία 
έναρξης την 9)4)86 και ημερομηνία λήξης 29)4)86.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνον 
ται στο τηλέφ. 234-600.

Ηράκλειο 4-4-1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

Τά πρόβλημα τών άμβλώσεων

“0X1 ΣΤΟΝ ΚΑΙΑΔΑ,,
Τοΰ κ. Ν. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ

Στα «ΝΕΑ» δημοσιεύτηκε το 
παρακάτω άρθρο, του κ. Ν. 
Ψσρουδάκη, Προέδρου του 
Κόμματος της Χριστιανικής 
Δημοκρατίας, σχετικό με τις 
αμβλώσεις:
ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ρυθμί­

σεις είναι απαράδεκτες και απορ 
ριπτέες! Ακολουθώντας την Ιο 
τρική του Καραγκιόζη: «Πονά­
ει κεφάλι κόβει κεφάλι», νόμιμό 
ποιούν το έγκλημα — το φόνο 
του παιδιού! —κι αφήνουν ά­
λυτο το πρόβλημα — την άμ­
βλωση και τις αιτίες που την 
προκαλούν!

Τρία είναι τα λάθη που κά­
νουν απαράδεκτες τις προτεινό 
μενες ρυθμίσεις:

1) Θεωρούν το έμβρυο· ένα 
Μβμάτι άχρηστο· κρΐας της γυ 
ναίκας, κάτι σαν κακοήθη όγ­
κο, που πρέπει να βγει ενώ εί­
ναι τσ παιδί που μεγαλώνει στα 
σπλάχνα της μάνας του!

2) θεωρούν τον άνθρωπο έ­
να βιολογικό ον που τελειώνει 
στον τάφο, ενώ είναι παιδί του 
θεού, αιώνια αξία, όπως διδά­
σκει η Εκκλησία και· πρσστατεύ 
ει το· Σύναγμα (άρθρο· 2 παρ. 
1)!

3) θα οδηγήσουν στην αύξη­
ση των αμβλώσεων, αφού ο νό 

ι μος δεν δρά μόνον κατασταλτι 
κά (όταν τιμωρεί μια πράξη), 
αλλά και παιδαγωγικά (όταν την 
επιτρέπει). Γι’αυτό, παντού ό­
που νομιμοποιήθηκαν ο.· αμβλώ­
σεις αυξήθηκαν!

Ειδικότερα η προτεινόμενη 
ρύθμιση γεννά τα εξής ερωτήμα; 
τα:

1) Επιτρέπει την άμβλωση μέ 
χρι την 12η εβδομάδο της εγκυ 
μοσύνης. Και ερωτάται- Τι εί- 
ναι αυτό που κάνει επιτρεπτή 
την άμβλωση μέχρι την 12η ε­
βδομάδα και την κάνει ανεπίτρε 
πτη· στις 12 εβδομάδες και ένα 
λεπτό; Αν το έμβρυο είναι άν

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

μης να μή σβήσει και να κρατού 
με γερό το νήμα που κλώθει 
στ’ αρδάχτι της η Ιστορία. Αν­
τί γΓ αυτό κατατριβόμασιε ό­
λοι με το παραμικρά και τα ε­
φήμερα, με την κενότητα και 
την πεζότητα και ξεχνούμε και 
παραβλέπομε γεγονότα μεγάλης 
ιστορικής σημασίας όπως οι μά 
χες στα οχυρά του Ρούπελ, και 
•στίο· ιΜακεδονικό μέτωπο εν γέ- 
νει, εναντίον του πανίσχυρου 
γερμανικού στρατού του Γ' ίΡά- 
Υχ. Επήραν και οτ Γερμανοί 
μια· πρώτη γεύση τι εστίν Ελλη 
νική ανδσεία. όπως είχαν πάρει 
και σι σύμμαχοί τους ,Ιταλόί 
στην Αλβανία...

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΠΑ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ

θρωπος στις 12 εβδομάδες και 
ένα λεπτό, δεν ήταν άνθρωπος 
πριν από αυτό το λεπτό; Κι α­
φού ήταν άνθρωπος, η άμβλω­
ση δεν είναι φόνος; Κι αφού εί­
ναι φόνος πως θα νομιμοποιη­
θεί;

2) Επιτρέπει την άβδλωση 
ιμέχρι την 24η εβδομάδα, αν δι­
απιστωθεί ότι θα γεννηθεί πα­
θολογικό παιδί. Και ερωτάται: 
Αν η διάγνωση είναι λαθεμένη 
•και φονευθεί υγιές παιδί; Αλλά 
κι ον γεννηθεί ανάπηρο παιδί, I 
με ποιό δικαίωμα θα το σκατώ 
σουμε; ο ανάπηρος δεν είναι άν 
θρωπος;, Θα επανέλθουμε στο 
ικσθεοτώς·του Καιάδα; Αυτό λσι 
πόν σημαίνει σήμερα πρόοδος 
ικαι ανθρωπισμός;

3) Επιτρέπει την άμβλωση σε 
περίπτωση βιασμού, αποπλάνη­
σής ανηλίκου *·δ. και ερωτάται. 
Τι φταίει το παιδί για όλα αυ­
τό; Είναι σωστό στο αδίκημα 
βίασμοϋ, της αποπλάνησής κ. 
4. να προστεθεί και το έγκλη­
μα του φόνου;

Κατά τη γνώμη μας:

Mim m
Το Μαθηματικό τμήμα της 

Σχολής θετικών Επιστημών 
του| Πανεπιστημίου Κρήτις δι 
αθέτει ορισμένες υποτροφίες γι 
α πτυχιουχους οι οποίοι θα πα 
ρακολουθούν το μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα του Μαθηματικού 
τιμήματος και θα έχουν τη δι να 
τότητα να προχωρήσουν στην 
απόκτηση μεταπτυχιακού διπ 
λωματος (MASTERS) ι(ιι στην 
εκπόνηση διδακτορικής διατρι­
βής. Οι υπότροφοι θα αναλά 
•βουν επίσης και την ολιγόωρη 
επίβλεψη προπτυχιακών μαθη­
μάτων. Δεκτοί γίνονται πτυχι 
ουχοι των Φυσικομαθηματικών 
και Πολυτεχνικών Σχολών της 
χώρα| και του εξωτερικού και 
οι φοιτητές που προγραμματί­
ζουν να πάρουν το πτυχίο τους 
μέχρι το καλοκαίρι του 1986.

Η επιλογή θα γίνει ιμετά οπό 
γραπτές εξετάσεις και συνέντευ 
ξη' με επιτροπή καθηγητών,

ΠΑΝΕΠ. ΚΡΗΤΗΣ
που θα γίνουν στις 28 και 29 I 
ουλιου 1986 στο Ηράκλει ο Κρή 
της και θα επαναλειφθούν στις 
12 και 13 Σεπτεμβρίου 1986.

Οι ενδιαφερόμενοι να στεϊ 
Μ>υν μέχρι τις 30 Ιουνίου ένα 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα, 
που να συνοδεύεται από αναλυ 
τική βαθμολογιφ σπουδών, και 
οτιδήποτε άλλο στοιχείο ναμί 
ζουν ότι θα βοηθήσει στην αρ 
χική επιλογή. Οσοι επιθυμούν 
να λάβουν μέρος στις εξετά 
σεις του Σεπτεμβρίου μπορούν 
να στείλουν τα δικαιολογητικά 
τους μέχρι τις 31)8)86. Τα δι 
καιολογητικά θα στέλνονται 
στη διεύθυνση

Γραμματεία Μαθηματικού 
Τμήματος Πανεπιστημίου 
Κρήτης 714 09 Ηράκλειο 
Για; περισσότερες πληροφορί 

ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφοινησουν στα τηλ. 08;1 
236853 , 234307 εσ. 21.

Επιστολές

0 Κ. ΑΛ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Κ.ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥΓΙΑΤΟΒΑ0ΜΟΛΟΓΙΟ
Η Πανελλήνια Ενωση Πτυχι । προσόν και 

ούχων Τεχνο-υπομηχανικών : “
•και Τεχνόλογων έστειλε στον 
πρόεδρο της βουλής και στους 
Υπουργούς προεδρίας και παι 
δείας το παρακάτω έγγραφο:

Το περιφερειακό τμήμα No 
μού Ηρακλείου της ΠΕΠΥΤΕ 
Μ δια μαρτύρεται έντονα για 
την απάντησή του Υπουργού 
Προεδρίας κ. Τσοχατζόπουλου 
προς τον πρόεδρο του ΤΕΕ κ. 
Νι.κ. Δεσύλα, σχετικά με το ε 
νιαιο βαθμολόγιο, όπως αυτή 
δόθηκε από τα μέσα μαζικής ε 
νημέρωσης στις 31)3)86.

αγνοούνται σειρά
από ουσιαστικά προσόντα όπως
παραγωγικότητα, πρωτοβουλία, 
εμπειρία, ποιότητα, επιστημονι­
κή κατάρτιση κλπ.

Για την Διοικούσα Επιτροπή
Ο Πρόεδρος
Ματθ. Τσαγκαράκης
Η Γραμματέας

ΑΓΓ. ’ ΓΚΕΡΕΔΑΚΗ

1) Μοναδική περίπτωση που 
είναι επιτρεπτή η άμβλωση, ως 
αναγκαϊον κακό, είναι ο κίνδυ­
νος της ζωής της μητέρας και
εφ&σσν η ίδα συμφωνεί.

ΑΝΑΣΚΕΥΑΖΕΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
Από τον κ. Αλέκο Ετεφα

2) Σε κάθε άλλη περίπτωση,.· ν“ΚΓ· ^ήΡόμε την παρακάτω ε
πιιση είναι μονάχη η γέννηση 
τασ παιδιού, η μόνη που και το 
παιδί σώζει και την ψυχοσωμα- 

ική υγεία της μάνας προστα- 
TttMf. !

3) Την οικονομική ευθύνη της 
γέννησης, την ανωνυμία της και, 
την αγατροφή του παιδιού, I 
την έχει η πολιτεία πο·υ πρέπει 
να κάνει επένδυση στη ζωή κι ό 
χι στο θάνατο, όπως προτείνει 
το παισοκτόνο νομοσχέδιο!

4) Είναι ανάγκη να κατοχυ­
ρωθεί οικονομικά η εργασία της 
μανας.

πιστολή — δήλωση:

οποιαδήποτε μισθ κατά τις ημ»:

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ο κ. Υπουργός, με την από 
\τησή του αυτή, αναιρεί την 
πολιτική βούλησή της Κυβέρ 
νησης, όπως αυτή υλοποιείται 
ιμεσα από δυο νόμους του Κ/ρά 
τους το·υς οποίους ψήφισε η 
Βουλή Των Ελήνων. Αναφερό­
μαστε στο νόμο για το ενιαίο 
Βαθμολόγιο ,και| τον 1404)835 
για τα ΤΕΙ όπου σαφώς καθορί 
ξεται οτι η τριτσβαθμΙα εκπαί­
δευση, είναι ΕΝΙΑΙΑ.

Πέρα απ αυτό ο κ. Υπουργός 
εισάγει νέα, ήθη yia τμν κατα 
στρατήγηση Τ<ον νόμων τοη 
Κράτους, όταν αυτοί δεν εξασ 
φαλίςουν πλήρως τα στενά συ
ντεχνιακά συμφέροντα

Ο κ. ΠΛΑΤΩΝΑΣ 
ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Από τη Διοικούσα επιτροπή 
του ΠΚ εκδόθηκε' ή παρακάτω 
ανακοίνωση:

Η διοικούσα επιτροπή του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στη συ 
νεδρία της, της 28ης Μαρτίου 
1986 υιοθέτησε πρόταση του 
τμήματος Ιστορ'ιαή και Αοχαιο 
λόγιας της Φιλοσοφικής Σχο 
λής και ομόφωνα αποφάσισε να 
αναγορεύσει σε Επίτιμο Διδάκ­
τορα του Πανεπιστημίου Κρή­
της τον Ομότιμο· καθηγητή του 
Πανεπιστήμιού Θεσσαλονίκης 
κ. Νικόλαο Πλάτωνα.

Ο πρόεδρος, 
και αία.
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ 
Αντιπρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Αρ. Πρωτ. 90)3-4-86

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο έχοντας υπόψη:
— Το Α3α) οικ. 5228) 19-4-1985 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας 

και Πρόνοιας.

— Τις Α3α)οικ. 5217)19-4-1985, Α3α)οικ. 4582)7-3-1986, Α3α) 
οικ. 4581)7-3-1986 κοινές Υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τη 
σύσταση των Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Μοιρών και Αγίας Βαρβάρας.

— Το Α3α)οικ. 3174) 14-2-1986 τηλετύπημα του Υπουργείου 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

— Το άρθρο 14 του Ν. 1397)83 (Εθνικό σύστημα Υγείας).
— Την αριθ. 132)12)2-4-1986 απόφαση του Δ.Σ. του Νοσο 

κομείου μας.
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Με τις διατάξεις του Ν. 1057)80 άρθρο 2, για την κάλυψη κατε 
πειγουσών αναγκών των Κ.Υ. Αρκαλοχωρου, Αγίας Βαρβάρας και 
Μοιρών, τις παρακάτω θέσεις ως εξής:

Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου
Δύο (2) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε.

Κ.Υ. Αγίας Βαρβάρας
Δύο (2) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε.

Κ.Υ. Μοιρών
Τρεις (3) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε. και καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν αίτηση (έντυπο χορηγείται 
από το Νοσοκομείο) και Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου μέσα σε 
δεκαπέντε (15) εργάσιμες ημέρες από την επόμενη της Δημοσίευ­
σης στις Εφημερίδες.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στο γραφείο προσωπικού του Νοσοκομείου κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφ. 234-600 (κ. Ζ. Δοξαστάκη).

Ηράκλειο 3-4-1986
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ

ΥΠΑΡΧΕΙ κρίση στο ελληνικό 
βιβλίο και μάλιστα, δεινή, αλλά 
το καλό την ξεπερνά με σωσί- 
βΐΌ την ποιότητά του. Αυτό σικέ 
φτηκα όταν έμαθα ότι το θαυ­
μάσια βιβλίο του συμπολίτη; κ. 
ιΜενελάου Παρλαμά που εκυκλα^ 
φόρησαν οι Εκδόσεις «Δόμος» 
προ εξαμήνου μόνο, εξηντλήθη 
και κυκλοφορεί τώρα σε δεύτε­
ρη έκδοση. Είναι με τόση γνώ­
ση κι αγάπη, για τη ζωή των λέ­
ξεων, αλλά κατ μεγλαφυρότητα 
γραμμένο το κομψό αυτό βι­
βλίο από τον εμβριθή και φιλέ 
ρευνο συγγραφέα φιλόλογο, 
που σίγουρα θα επακολουθή­
σουν κι άλλες εκδόσεις. Και το 
εύχομαι, γιατί το αξίζει πραγ­
ματικά.

νουν» σι τιμές τών οπωρακηπευ 
τικών συμβαίνει το αντίθετο. 
Αγριεύουν και τραβούν προς τα: 
πάνω, σε σημείο να μην μπορεί 
να τις φτάσει και αυτός ο μιικρο 
μεσαίος καταναλωτής, πολύ πε 

1 ριοϊσότερο ο· μικρός. 165 τα κο- 
λσκυθά'κια, 140 σι ντομάτες, 800 
τα αμπελόφυλλα; στη ΛαΤκή πα 
ρακηλώ, που αντισπτάσεως μη 
ούσης κατάντησε σκρίβώτερη 
πό την κανονική αγορά. Οι α- 
γρότες μας δεν σύμπεριφέρον­
ται ως παραγωγοί αλλά ως έμ-, 
πσροι και μάλιστα: στυγνοί.
γμα που δημιουργεί κλίμα «α- 
συμπάθεσς» στον αστικό πλη­
θυσμό. Λησμονούν προφανώς 
ότι «το σκσ-.νί έχει δυό άκραις». 
όπως λέει κα ι η παροιμία·.

Κωστής Φραγκούλης

Κύριε Δίευθυντά.
Σε φωτοτυπημένα δημοσιεύ­

ματα με καταγγελίες της ΠΑΣ 
ΚΕ που μοιράστηκαν χθες— «ά 
γνοκττοι από ποιους» — στα σω 
ματεία του ΕΚΗ, μεταξύ άλ­
λων φέρουαι, ότι στις απεργίες 
Οκτώβρη— Νοέμβρη και Φλε­
βάρη που πραγματοποίησε η 
ΓΕΝΟΠλΔΕΗ, /πήρα ολόκληρο 
το μισθό μου σαν να δούλεψα 
κανονικά. Επειδή συμβαίνει να 
είμαι μέλος της Ε)Ε της ΓΕΝ 
θΠ — ΔΕΗ και η καταγγελία 
αυτή σκοπό έχει να πλήξεί κύ 
Ρια, την Ομοσπονδία σαν θεσ 
μό και τον αγωνιστικό ταξικό 
π,ροσανατολισι,'ό της, προκειμέ 
νου να ενσπείρει τη σύγχιση 
και τον αποπροσανατολισμόστα 
ίδια τα μέλη της συνδ)κή<ί μας 
οργάνωση θεωρώ υποχρέωσημου 
μέσα από τις στήλες της εφημε 
■μίδας σας, να καταγγείλω ως ε 
ντελώς ανυπόστατα και ψευδή 
τα αναφερόμενα στην εν λόγω 
καταγγελία και να δηλωσω ότι

Ουδέποτε από την ημερομη­
νία πρόσληψης μου στη ΔΕΗ 
11—7—1968 μέχρι και σήμερα 
υπήρξα απεργοσπάστης η πήρα

οποιοδήποτε μισθό κατά τις η 
μέρες απεργίας απεναντίας ελα 
ιβα μέρος σ όλες τις απεργίες 
που πραγματοποίησε η συνδ) 
ική μου οργάνωση και όχι μόνο 
αυτό αλλά από το 1978 μέχρι 
και σήμερα εκλεγμένος στα όρ 
γανα του σω.ιατείου και της ο 
μοσπονδιας μας πρωτοστάτησα 
σ όλες τις απεργίακές κινητο­
ποιήσεις αναλώνοντας όλες τις 
δυνάμεις μου σε 24ωρη βάση γι 
α την επιτυχία τους.

Παράλληλα καταγγέλω σε ό 
λους τους εργαζόμενους του No 
μού μας, την ανήθικη και· προ 
βοκατόρικη αυτή* ενέργεια της 
ΠΑΣΚΕ που για μια ακόμα φο 
ρά, Ακολουθώντας τη γνώριμη 
Γκαιμπελίστικη τακτική της 
•προσπαθεί με ανέντιμα μέθα 
να λασπολογήσει και ;να σύκο 
φαντήσει συνδ)κά στελέχη ,μό 
νο και μόνο επειδή αρνήθηκαν
να υποταχθούν στην πρόσςιατη 
αντιλαϊκή και αντεργατική: πο 
λιτική γης κυβέρνησης, και
προτρέπω την ηγεσία της ΠΑ 
ΣΚΕ «ν πράγματι ψάχνρι 
•βρει απεργοσπάστες, δεν

να 
έχει

... μιας
προνομιούχας μερίδας του τεχ-
νικού κόσμος χώρας.

Με τέτοιες ενέργειες:
α. εξανεμίζονται οι όποιες 

θετικές διατάξεις του νόμου γι 
α το ενιαίο βαθμολογία υε κα 
Ταστρεπτικές συνέπειες για την 
λειτουργία των Δημοσίων Τεχ 
νικών υπηρεσιών.

β. Καθιερώνεται το δίπλωμα 
σε σύγκριση με πτυχίο της ιδί 
ας εκπαιδευτικής βαθμίδας, σαν 
το μόνο και το καθοριστικό

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΟ 
ΑΠΟ ΓΕΡΜΑΝΟ

ΕΝΑ ραδιομαγνιτόφωνο παγ 
κοσμίου λήψεως ιδιοκτησίας 
του Δυτίκογερυανού υπήκοο» 
HODET HRINEMANN έκλε­
ψαν άγνωστοι από την παραλι 
α του . Λιμένα Χερσονήσου.

Προανάκρισή ενεργεί το Α­
στυνομικό τμήμα, τάξης . Χέρσο 
νήσου.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ, γράφει το Αστυ 
νομικό δελτίο έκλεψαν στις 4 
του Απρίλη 45 αρνιά του Ιωάν 
νη Μανιαδή από τη θέση «Κα­
πνιστός» του χωρίου Αστυρά- 
ικι. Εν όψει του Πάσχα που χρίει 
άζονται οι σούβλες αρνιά, «άτι 
τέτοια γιουρούσια έπρεπε να1 τα 
περιμένουν σι βοσκοί μας ώστε 
να διπλασιάζουν την επαγρύ­
πνησή τους. Και όχι να οπαφίιεγ 
ται στον... πατριωτισμετ των 
ζωοικλεπτών. Στην περίπτωση, 
αυτή όμως ίσως φταίει και η 
τοποθεσία; που έβοσκαν τ' αρ­
νιά: «Καπνιστός» λέγετόΊ, κα­
πνός γενήκανε.

ΟΣΟ ΠΡΟΧΩΡΟΥΜΕ προς 
το καλοκαίρι αντί να «γλύκαι­

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 4

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. I
ΖΗΤΕΙΤΑΙ :

για αντιπαροχή ή αγορά |Οικόπεδο.Πληροφ. τηλ. 221-903. «

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός ιΜ. Οδηγητρίας 14 !

Τηλ. 282160 — 221622

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΜΟΙΡΩΝ 

«Η ΦΑΙΣΤΟΣ»
ΜΟΙΡΕΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό συμβούλιο 

του Συλλόγου εκφράζει δημόσια 
την πικρία του, γιατί το ΠΥΣ 
ΠΕ Νομού Ηρακλείου με την 
με αριθμό 3)28—2—1986 πρά 
ξη του που εκδόθηκε σε εφαρ 
μαγή του άρθρου Η του Ν. 
1566)85, για τη νεπιλογή Δ)ν 
τών και Υποδ)ντο>ν των Σχολι 
κών Μονάδων, δεν συμπεριέ 
λαβε στους αλφαβητικούς πίνα 
κες καταξιωμένους συναδέλ 
φους και συναδέλφισσες, κε πει 
ρα στη διοίκηση, ήθος, πνεύμα 
τική συγκρότηση και πράγματι 
κή δημοκρατική καταξίωση.

Θέλουμε να πιστεύουμε πως 
κατα την εφαρμογή του νέου 
θεσμού των Δ)ντών και Υποδ) 
ντα>ν, θα επικρατήσει — τέλι 
κά — πνεύμα δίκαιου και αναγ 
νωριση της αξιοκρατίας, γιπ ν 
αποβει η εφαρ.ιογή του νέου θε 
σμού πραγματικά γόνιμη για 
τη λαϊκή μας παιδεία.

Μοίρες 7 Απρίλη 1986 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΗΣ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ

Ο Γ. Γραμματέας
ΓΙΩΡΓΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΤΕΕ—τμήμα Ανατολικής 

Κρήτης οργανώνει ενημερωτικό 
σεμινάριο για την εφαρμογή 
του νέου Γενικού Οικοδομικού 
Κανονισμού (ΓΟΚ).

Το σειπνάριο θα γίνει στην 
αίθουσα του ΕΒΕΗ την Παρα 
σκευή 111 Απριλίου ώρα 5 το 
απόγευμα.

Η ενημέρωση θα γίνει από 
κλιμάκιο Μηχανικών του ΤΕΕ 
από την Αθήνα.

Ηράκλειο' 9—4—86
Από το Τεχνικό Επιμελητήριο 
Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των καθηγητών 

του 4ου Γυμνασίου Ηρακλείου 
Κρήτης, αφού συνήλθε σε έκ 
τακτή συνέδρια σήμερα 9 Απ 
ριλιου 1986, ημέρα Τετάρτη 
και «Ρα 9 π.μ., μετά το θλίβε 
ρό άγγελμα του θανάτου του ε 
κλεκτού συναδέλφου αιδεσιμο 
λογιοτάτου πρεσβυτέρου Εμμα­
νουήλ Λαθουρακη

οποφασισε ομόφωνα
1. Να παρακολουθήσει την ε 

κφορά του
2. Να κατατεθεί στεφάνι στη

παρα να ψάξει στις λίστες των 
στελεχών της. Εκεί σίγουρο θα 
βρει αρκετούς. Ας είναι βέβαιη ! 
γι αυτό. Και /τούτο γιατί δεν 
θα πρέπει να μιλάει για σχοινί ί 
στο σπίτι του κρεμασμένου. ΐ

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Με τιμή

ΑΛΕΚΟΣ (ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
Μέλος της Ε)Ε της ΓΕΝΟΠ) 
ΔΕΗ

ΣΥΝΕΧΕΣ
ΩΡΑΡΙΟ
ΣΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ 
ΙΑΤΡΕΙΑ;

θα επανεξετασθεί το θέμα του 
ωραρίου λειτουργίας των Αγροτι 
κών Ιατρείων. Αυτό δήλωσε χθες 
στους δημοσιογράφους ο Νομάρ 
χης κ. Λουκάκης, προσθέτοντας 
ότι περιμένει τις απόψεις και των 
γιατρών για το θέμα αυτό. Υπεν 
θυμίζεται ότι η εγκύκλιος του 
Υπουργείου για το θέμα αυτό α­
ναφέρει ότι το ωράριο των Α­
γροτικών Ιατρείων θα είναι δια­
κεκομμένο, αφήνοντας όμως την 
δυνατότητα του συνεχούς στην 
ευθύνη των Νομαρχών.

Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗ

ΣΟΒΑΡΑ τοαυιατισθηκε 
χθες τοί πρωί ο Γ ιώργος Μπε 
λιβανακης 16 ετών κάτοικος Η 
ρακλείου όταν το μοτοποδήλα­
το που οδηγούσε συγκρουστη- 
κε με IX επιιβατικό αυτοκίνητο 
με οδηγό τον ALBERT BER­
NARD DEVAUX 32 ετών, κά 
τοικο Γαλλίας.
Ο Γάλλος συνελήφθη. Το ατύ 

χημα συνέβη στη Λεωφόρο Ικά 
ρου.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ

ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα
Ηρακλείου γνωστοποιεί, ότι το

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται lot ιδιοκτήτες 

της περιοχής του τομέα 03 που 
ορίζεται από Νότο με την Α. 
62 Μαρτύρων από ΒορρΔ με 
την θάλασσα,' από Ανατολή μ® 
το ύπαρχον σχέδιο πόλης της 
περιοχής Καμινίων και από Δύ 
ση με τον ποταμό Γιόφυρο, να 
προσέλθουν στο Πολεοδομικό 
Γραφείο του Δήμου Ηρακλείου 
πλατεία Δασκαλογιάννη 3ος ό 
ροφο| προκει μένου ναι λάβουν 
γνώση του ρυμοτομικού Σχεδί 
ου της περιοχής τους και να 
υποβάλλουν τις τυχόν ενστά 
σεις τους, σε διάστημα 20 ημε 
ρων από την ημέρα της τύλε» 
Ταΐας δημοσίευσης.
Ο Δ)ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ) ΜΕ 
2ο ΒΑΘΜΟ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπί αριθμ. 26)1986 

απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τσδικείου Ηρακλείου αναγνωρί­
σθηκε σωματείο με την επωνυ­
μία «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛ­
ΛΟΓΟΣ ΜΕΤΟΧΙΩΝ ΓΕΡΓΕ­
ΡΗΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ — ΚΑΡ 
ΔΑΜΙΑΝΑ — ΜΑΣΤΡΑΧΙΑ- 
ΝΑ» με έδρα το μετόχι Καρδα 
ι ισνί) της Κοινότητας Γέργε 
ρης Καινούργιου και σκοπό 
την ανάπτυξη και εξωραισμό 
των περιοχών αυτών, την προ­
αγωγή του πνευματικού και πο­
λιτιστικού επιπέδου των με 
λών του κλπ.

Ηράκλειο 8—4—1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΒΛΑΣΤΟΣ

σορό 
3.

ποσό 
κού

του
Να καταθέσει χρηματικό 

υπέρ του Εκ.κλησιαστ ι
Ορφανοτροφείου «Αγιος

Μηνάς».
4. Να εκφράσει στην οικογέ 

νειά του τα θερμά και ειλικρινή 
συλλυπητήρια του

5. Να δημοσιεύσει το παρόν 
ψήφισμα στον τοπικό τύπο και 
στο δελτίο της ΟΛΜΕ.

Ο| Σύλλογος Καθηγητών

ΠΡΟΣΚΛΗΣ1Σ
Καλούνται τα μέλη του προ 

μηθευΤικού και Βιοτεχνικού Συ 
ν)αμου επιπλοξυλουργών Ν. Η 
ρακλείου σε Γενική Συνέλευση

Δευτέρα 14 Απριλίου 1986 
και ωρα 6.30μ.μι στην αιθου 
σα της ενορίας Αγίου Ελευθερι 
ου (Πλησίον Μηχανολογικού).

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Συν)σμος υδραυλικών Η 
ρακλείίου επιθυμεί να προσλά- 
βίει τρεις υπάλληλους ως πωλη- 
τές.

Απαραίτητη προϋπόθεση θεω 
ρείται η εκπλήρωση των στρα 
τιωτικών υποχρεώσεων, να έ­
χουν απολυτήριο Γυμνάσιο», ή 
να έχουν εμπειρία στην* πώλη 
ση υδραυλικών ειδών και ειδών 
υγιεινής.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες να απευθύνεσθε στο τηλ. 22 
4864 κ. Κόκκινη και από ώρα 
7.30 — 2.30 μ.ιμ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ
1—3

ΣΥΑΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΤ. 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΕΡΓΕΡΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΛ)ΓΟΥ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΕΡΓΕΡΗΣ 
Στην Γέργερη σήμερα 8 Art 

ριλιου 1986 ώρα 8ημ.μ. συνήλ 
Οεν σε έκτακτη Γεν. Συνέλευση 
ο Σύλ)<ογος γονέων και κηδε 
σόνων Δημ. Σχ. Γέργερης και 
απεφάσισε να σταματήσει την 
απεργία των μαθητών Δημ Σχο 
λείου μετά την διαβεβα.ωση 
του κ. Νομάρχη, στην eniTpo 
πή που τον επισκέφθηκε, ότι 
την 12 Απριλίου θα αρχίσουν 
άμμεσες διαδικασίες για την α 
νάβεση και προχώρημα των ερ 
γασιων )με άλλο φερέγγειο Μη 
χανικό Εργολάβο.

Για την Γεν. Συνέλευση 
Ο πρόεδρος του Συλλόγου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΠΟ το κόμμα των 
λελευθέρων εκδόθηκε η 
ρακάτω ανακοίνωση

Φι 
πα 
για

τη δολοφονία του Δ. Αγγε 
λόπουλου:

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ
ΚΑΙ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

«Οι πρώτες επαφές μεταξύ της 
Νομαρχίας και της Κοινότητας 
Μαλίων ενόψει της επικείμενης Υε 
ώτρησης του Δήμου σε περιοχή 
της Κοινότητας έχουν γίνει και εί 
ναι αρκετά θετικές». Αυτό τόνι
σε χθες το πρωί ο Νομάρχης 
Μαν. Λουκάκης απαντώντας σε

κ.

σχετική ερώτηση.
Οπως είπε ο κ. Νομάρχης, μέ

«Δυο κυβερνήσεις, της δε 00 aTi^V .εΡ/°ύενη εβδομάδα θα
ξιάς και του ΠΑΣΟΚ, στάθη­
καν ανίκανες να πατάξουν την 
τρομοκρατία. Η δολοφονία

γίνει λα Γκή συνέλευση των κα-

σεμινάριο της Κοστολόγησης
για πτυχιουχους που δ,ρογανώ- 
νει, αρχίζει την Δευτέρα 14)4) 
1986 φρα 5. το απόγευμα στο 

'κτίριο του ΕΛΚΕΠΑ επί της 
οδού Μινωτρύρου και Κορωναίί 
ου γωνία (πλησίον ΟΤΕ).

του Αγγελόπουλοσ,
ακόμα σηιμάδι

। είναι ένα

τοίκων των Μαλίων στην οποία 
θα παρευρεθεί και ο ίδιος.

Ο κ. Νομάρχης επίσης πρόσθε

είναι αδύναμο να επιβάλει την 
τάξη και τον νόμο.

Το κόμμα των φιλελευθέρων 
παρακολουθεί με εξαιρετική α- 
,νησυχία την κατασταση, η ο 
ποι<( έχει δημιουργήσει έντονα 
συναισθήματα ανασφαλειας 
στον πολίτη».

ότι το κράτος ^"Ρ^ΡΟύν σι εργασίες για
τη δημιουργία του Ενιαίου Φο-
ρέα Διαχείρησης του Υδάτινου 
Δυναμικού της Ανατ. Κρήτης.

Σύμφωνα με την άποψη του η 
ριζική λύση θα προέλθει με την 
κατασκευή του Φράγματος Απο 
σελέμη.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ

Η Γενική Γραμματεία ΛαΊΓ 
κής Επιμόρφωσης θα πραγματο 
ποιήσει σεμινάριο επιμόρφωσης 
επ ιμορφωτώ ν μελισσοκομ ιας 
στη Θεσσαλονίκη.

Το πρόγραμμα θα διαρκέσει 
δυο μήνες. Από 4 Αυγούστ-ου 
έως 20 Σεπτεμβρίου τού 1986 
■και 1—15 Φεβρουάριου 1987.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
μενοι να κάνουν αίτηση στη Ν 
ΚΛΓί Ηρακλείου μέχρι 20 ταυ 
Μάη.

Για περ.σσότερες πληροφορί 
,ες στα γραφεία της ΝΕΛΕ Ζω 
γράψου 7, τηλέφωνο 289—077.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΠΡΟΒΟΛΗ
ΤΩΝ ΝΑΥΤΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΤΗΝ Κυριακή 13—4—86 ; 
το πρωί, οι ανιχνευτές και οι 
ανιχνευτρ,ες του 3ου Συστήμα 
τσς Ναυτοπροσκόπων οργανώ­
νουν κινηματογραφική προβο 
λή, στον κινηματογράφο Αστό ■ 
ρια με την ταινία ΣΤΡΟΥ 
ΜΦ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

ΩΡΕΣ παραστασεως 10.00 — 
12:και 12.00—2.00

ση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΕΥΑΗ θεωρεί υποχρέω 
της να ενημερώσει έγκαιρα

τους δησότες του Ηρακλείου 
για το πρόβλημα ύδρευσης κα
τά τη θερινή περίοδο 
ρα από τη φετοινή· 
προβλέπεται να είναι

Οι υπηρεσίες της

που ύστε 
ανομβρία 
αισθητό. 
ΔΕΥΑΗ

καταβάλλουν κάθε δυνατή προ­
σπάθεια ώστε να μειώσουμε κα 
τά το δυνατό τη σπατάλη του 
νερού που προέρχεται είτε από 
ελατωματικές εσωτερικές εγ 
καταστάσεις, είτε από υπερχει­
λίσεις ντεπόζιτων και άσκοπες 
πολλές φορές καταναλώσεις γι 
α πλύσιμο αυτοκινήτων και 
■κοινοχρήστων χώρων.

Σ αυτό το σημείο υπενθυμί 
ζο,ιε ότι το πότισμα οπωροκη 
πευτικών είναι παράνομο, θα α 
οτυνομεύεται από ειδικό συνε­
ργείο, θα εφαρμόζεται η προβ- 
λεπόμενη διαδικασία και θα ε- 
πιιβάλλονται τα ανάλογα πρόστι
μα.

Παρακαλουνται θερμά οι 
μύτες να । αναφέρουν κάθε 
που έχει σχέση με σπατάλη

δη

νε
•ρού, διαρροή ντεπόζιτων κλπ 
στα τηλέφωνα 242452 και 28. 
2766.

Είμαστε βέβαιοι πως θα γί­
νει κατανοητή η: σημασία του 
θέματος και θα υπάρξει η ζη­
τούμενη συνεργασία.

Ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ 
ΑΛΕΞ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ 
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ο­

δηγός, με επαγγελματικό δί­
πλωμα για διανομή εκτός Ηρα-
κλείου. Πληρ. τηλ.

(Ζ 270)
Από την εταιρία 

Ε. RETCA RENT Α 
τούνται: Βοηθός

227484.
1—6 

VELO Α. 
CAR ζη- 

μηχανικού
και υπάλληλοι γραφείου. Πλη 
ροφορίες καθημερινώς από 
9 — 13 και 17 — 21. Τηλέφω-
να 282933

(Ζ 274)
ΝΕΟΣ 23
80ο) ο και

— 241060.

ετών μιλά Αγγλικά 
Γερμσνιικά 100ο) ο

ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Τηλ. 
222394 από 12 — 1 μ.μ. κ0 
Χρήστο.

(Ζ 308) 1—2
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα 

σε βιβλία Δ' Κατηγορίας ZH-
ΤΕΙ ανάλογη εργασία, 
ροφ. τηλ. 223371.

(Ζ 269)

Πλη-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοι 
κήσει με ηλικιωμένη που μένει μό 
νη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις άποροί 
τητες. Τηλ. 280314.

(Ζ260) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματϊες σερ­
βιτόροι για εστιατόριο - καφετέ 
ρια «Συντριβάνι». Πληροφ. στο 
τηλ. 288626 κ. Ζαχαριουδάκη Αν 
τώνη.

(Ζ250) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 χρόνων 
για Αλουμινίου - Σιδήρου κατα­
σκευές. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 227

(Ζ237)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος 
για οδοντοτεχνικό 
Πληροφ. Γιανίκου 
241380.

(Ζ205)

ή
1—10 

βοηθός
εργαστήριο

25. Τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία — δεσποι­
νίς ή νέος για υπάλληλος. Τηλ. 
237472.

(Ζ 276) 1—6
Επιπλα Κουζίνας ΒΕΚΟ ζη­

τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

(Ζ 267) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της ζαχαροπλάστης για την Ιε 
ράπετρα. Αμοιβή ικανοποιητι­
κή. Πληροφ. τηλ. 0842-23175— 
22250.

(2227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός για συντή 
ρηση μοτ)λάτων για γραφείο 
Ενοικιάσεως. Πληροφ. τηλ. 
226569.

(Ζ 277) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υπεύθυνος Λογιστη­
ρίου πεπειραμένος πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής — με Διοικη-ή 
τικά προσόντα παρά σοβαρός 
Ανωνύμων Εταιρείας. Τηλέφ.
227590.

(Ζ 311) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο, πε­
πειραμένη στα γυναικείο ενδύ- 
ματα. Πληρ. κατάστημα ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΣΣΑ Κατεχάκη 2.

(Ζ 282) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλλα να εργασιθεϊ 
στο LOZERO. Πληρ. τηλέφ. 
242172 Εβανς 84.

(Ζ 307)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κή?. τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενεϊστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο
τηλ. 284383. 

(Ζ601) Τ—30
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ΠΟΛΕΙΤΑΙ
ΠΟΥΛΩ σε τιμή ευκαιρίας με 
ταχειρισμένους τσιμεντόστυ- 
λους για κιρεββατϊνα μήκους 
2,13 και ξύλινους μεταχειρι- 
“μένους μήκους 2,5(λ Τηλέφ. 
821361 από 6—12 μ.μ.

(Π144) Τ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες 
Μετοχέβ για ξενοδοχείο 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
ούπολης. Πληροφ. τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8—11 
και 17.00—20.00 καθημερινά

(Π168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MEROEDE 200 

μοντέλο 1975. Πληροφορίες 
Συνεργείον Επισκ. Τρακαρ. συ 
τοκινήτων ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΣΑΜ- 
ΠΟΥΡΑΚΗΣ Γιόφυρος.

(Π 240) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX (Συσκευή 

και Νούμερο) τύπου PHILIPS 
PACT 220. Ηλεκρονικό σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 284208 και από 
9 — 14 και 6 — 8 μ.μ.

(Π 241) 1^-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

. .. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑ­
ΒΑ — MINI MARKET, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ.

Πληροφορ. τηλέφ. 0831 — 
26878 κ. Μαρκάκη Ελευθέριο.

(Π 230) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές. 

Πληροφ. τηλ. 238036.
(Π 256) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA MB 
—S σε αρίστη κατάσταση προ­
σεγμένη στο στρώσιμο με 130Ο0 
χιλ. Τιμή 130.000 μετρητοίς 
Πληροφ. τηλ. 226690.

(Π 255) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μον. 

86 αταξινόμητο (1780 00) 
προδιαγραφές Γερμανίας. Ει­
δική παραγγελία πολλά έξτρα. 
Τηλέφ. 282565 — 280237, 

(Π 235) 1*—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ανθο­
πωλείου θερίσσου και Ραύκου 
Γωνία, δίπλα στο Μηχανολογι
Κό. Τηλ. 242183.

(Π 245) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ. 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

(Π213) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός της 
καφετέριας ΖΟΡΜΠΑΣ λόγω α 
νακαινίσεως. Πληροφ. εντός ή 
τηλ. 242751.

(Π186) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα μονοκό- 
παδα 100 γεννημένα με 2αρνιά 
(Πληροφ. τηλ.250372.

(Π188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 μ2 με 
την άδεια οικοδομής 200 μ2 
στον οικισμό Βαθύ —■ Αγ. Σύ- 
λας (6ο χιλιόμετρο Εθνικής ο­
δού Αγ. Νικολάου —Σητείας), 
με πρόσοψη στον Εθνικό δρό­
μο και πανοραμική θέα στον 
κόλπο· του Μιραμπέλλου Τηλ. 
C831 — 27629 ή 26878.

(Π 264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ M1TSSUBISHI CO­
LT (1Τ00) φορτιγάκη μισού 
τόννου με αγροτική άδεια μον 
τέλο· 1977 σε καλή κατάσταση 
μόνο μετρητοίς τηλ. 285274.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Ακα­
δημίας αέρας μονοκατοικίας 142 
τ.μ. κ® 80 τ.μ. ρετιρέ. Τιμή 
3.500.000 δρχμ. Πληροφορίες 
τηλ. 223470 (9 — 3) και 
241796 (6 — 8).

(Π 270) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 1'40 τ.μ. 
με οικίσ άνωθεν 75 τ.μ. επί της 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 157.
Πληροφ. 289424 — 286201.

(Π 262) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΙΑΤ 
Ιιΐ00 σ' αρίστη κατάσταση, σε 
τιμή εικαιρίας και ηλεγμένο από 
ΤΟ Κ.Τ.ιΕ.Ο. Πληροφ. τηλέφ. 
281526 (πρωΤ).

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στις Πατέλλες, πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης, εφαπτόμενο δρόμου 
εξόφληση σ' ένα χρόνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 227313 (8^10 βρά 
δυ).

(Π191) 1—10
Μεσιτικό Γραφείο
Γιάννη Τζαμούση 

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός, δι 

αμερίσματα, οικόπεδα επί της 
Λ. Ιωνίας.

(Π 242) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζαμε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορια. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΧΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορναρου 45 3ος όροφος 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Α. ΕΟΐΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
S) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράϊ- 
δοτά στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
ΤΟ) ΚαταστήΙματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΚΠ171) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. —3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ
ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ακινήτων. Τηλέφ. 285- 
812 —243865.

(Π181) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
κέντρο διασκεδάσεως

«ΣΤΡΟΦΗ» με πλήρη ε 
ξοπλισμό έτοιμο προς 
λειτουργία: 400 ατόμων 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
221994.

(Π107) 1—7

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρα 
κτορεϊο' διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανταλακτικά Ιιαπω 
νικών αυτοκινήτων DATSUN — 
MAZDA — TOYOTA — Ml- 
ΤΣΟΥΠΙΙΣΙ — ISUZI καινούρ­
για1 σε χονδρική τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 237212 — 226298.

(Π 260) 1—3
50(1.000 δρχμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό 
τεμάχιο' εις θέσιν Καρτεράς 800 
μέτρα από τη θάλασσα εκτάσε­
ως 300 τ.μ.

Επίσης στην ίδια περιοχή με 
1.000.000 δραχμ. 600 τετρ. μέ­
τρο. Τηλ, 281593 απόγευμα 7 
—9 κον Γιώργο.

(Π 268) 1—5
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 72 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτρα1. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
17ΩΛΕΙΤΑΙ Καραιμπίνα' Φράνκι 
σχρησιμοποίητη. Τηλ. 286523.

(Π 266) Τ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 200 
σε καλή κατάσταση και με ευκο­
λίες. Τηλέφ. 280211 4—7 μ.μ.

(Π 265) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο ρά­

τσας Γκέκα με δοκιμή. Πληρ. 
τηλ. 250.812.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ- 

-ρεο ROAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληρ. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891— 
23349

(Π 122) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β' όροφος 204 μ2 
σκελετός. Μόνο μπετά. Ευρίσκε 
ται κοντά στο κέντρο «ΜΊΤΟΣ» 
20 μέτρα από την Λ. Κνωσού 
επί οικοπέδου 1000 τ.μ. περί­
που με άδεια οικοδομής. Τηλ. 
285812—243865.

(ΠΙΘΟ) Τ—-6
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΙΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASOOiNA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας στην Αλικαρνασσό (λόγω 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και 200 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

Πωλοΰνται:
— Διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης 95 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
— Διαμερίσματα των 90, 59, 54, 
και 44 τ.μ. στο Μασταμπά, σε πο 
λύ καλή τιμή.
— Οικόπεδο 300 τ.μ. περιοχή Μα 
σταμπά σε καλή τιμή.
— Οικόπεδα των 400 και 500 τ.μ 
θέση Περτσελάκη σε καλές τιμές.
— Παλιό σπίτι περιέχον 4 δυά­
ρια, σε καλή κατάσταση (220 τ. 
μ. το οικόπεδο) στην Κρατική 
συνοικία.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. περιοχή 
Τσιρίκ ΜεΤντάνι σε τιμή ευκαι­
ρίας.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
Άη Γιάννη το Χωστό σε καλές τι 
μές καθώς επίσης και σε άλλες πε 
ριοχές.
— Παραθαλάσσια οικόπεδα Γού 
βες και Αγ. Πελαγία, πολλά κομ 
μάτια.

Πληροφ. τηλ. 286563
I (Π215) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI COLT 
(1100) φορτηγάκι μισού τόννου 
με αγροτική άδεια μοντέλο 77 σε 
καλή κατάσταση 320.000. Τηλ. 
285274.

(Π214) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT MIRAFIORI 
131 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τηλ. 285281 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π193) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Μεγάλος 
Λάκκος πριν από το Γάζι απέ­
ναντι απ ότο εργοστάσιο Αρω 
ματικών Φυτών Μάνου, αμπέ­
λι σουλτανί, σε τεμάχια από έ 
να μέχρι και πέντε στρέμ. με 
φως, νερό τηλέφωνο. Ωραία 
θέα. Πληροφ. τηλ. 226369.

(ΠΤ45) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ. 
Εθν. Αντίστασης με άδεια οι 
κοδομής. Πληροφ. τηλ. 220- 
452 και 221929.

(Π142) 1—W
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ. με 55.000 χιλιό­
μετρα στέσιον. Τηλ. 289952 
230505

Π 226 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 

ταστήματος Καφετέριας — 
Φαστ Φούτ, επαγγελματικό ψυ 
γείο, τοστιέρες, τραπέζια, κα­
ρέκλες κ.λ.π.

Πληροφ. τηλ. 226751 10 — 
12 π.μ. και 5 — 7 μ.μ.

(Π 232) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό 

ψυγείο παντοπωλείου λόγω 
συντ)δότησης, εντελώς και­
νούργιο, 2 μέτρων, με βιτρί- 
να και χωριστή κατάψυξη για 
ψάρια και χωριστά παγωτά με 
μοτέρ Κοπελαμετ ημίκλειστο 
αμερικάνικο. Τηλ. 244.066 α­
πό 9—2 και 4—9 μ.μ.

(Π 233) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1^-25
ΣΕ ΤΙΜΗ υπερευκαιρίας διατίθεν 
ται Υγρά περιτοναΤκού διαλύμ- 
ματος εν συσκευασία του 1,5 λί 
τρου σε νεφροπαθή, λόγω θανά 
του. Πληροφ. τηλ. 0894)22597 
κ. Παντελή.

(Π200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό Ταξί, μάρκας 
AOUTI. ληροφ. τηλ. 221285.

(Π 246) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο α) 200 τ. 
μ. στο Τσιρίτ ΜεΊιντάνι και 
β) 4 στρέμματα τέσσερα χιλιό­
μετρα από το κέντρο του Ηρα­
κλείου στη θέση Κορακοβούνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(ιΠ 247) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. επι­
βατικό MORRIS 1.100, περα- 
σένο από τον έλεγχο. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286634.

(Π251) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ ΰδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16 μ. τύπου 
LIBERTY 185 ίππους μηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 223511.

(Π207) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ MERCEDES, 
μοντέλο 81 τηλ. 280417 από 9 
—11 μ.μ.

(Π210) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην ϋαναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο (90 δέν­
τρα) στις Ποταμιές Πεδιάδας. 
Βρίσκεται κοντά στον κεντρι­
κό δρόμο και συνδέεται με συ 
τόν με αγροτικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ. 250624 (ώρες εργάσιμες) 
και 0844-22046 (σπίτι).

(Π195) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Μαλάδες. Πληροφ. 
τηλ. 221886.

(Π194) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο στον β' όροφο, 58 τ.μ. στην 
οδό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 έως 6,30 μ.μ.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γού­
βες, αμέσως μετά την αμερικα­
νική βάση, δυο οικόπεδα πριν 
οπό το ξενοδοχείο «ΚΡΙΣΤΙ» 
με 27 μ. πρόσοψη, επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Χερ 
σσνήσου 3700 τ.μ. έκταση. 
Πληρ. τηλ. 280120 ή 233686

(Π144) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία 'Αγ. Δημήτριος Κατσα- 
μπάς επί της στάσεως και ανά 
μέσα σε δυο· δρόμους ανατολι­
κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187 
και 7211996 Αθήνα.

(Π 184) . 1Μ®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1^-41
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 C.C προσεγμένο. 
Πληροφ. τηλ. 230131.

(Π137) 1—1'0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(0162) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο 
τροφεία πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρ.εμ; 
με άδεια λειτουργίας για 25 
χρόνια 250 ικουνελομητέρήζ, 
με αμπέλι και φρουτόδεντρα. 
Τηλ. 220803.

(Π152) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθγι 
κής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

(01'64) ' 1^—10.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. Όποιος προ 
λάβη. Πωλείται Στεγνοκαθαριστή 
ριο, μοναδικό στην περιοχή, σε 
πραγματικά απίστευτη τιμή. Γί­
νονται και μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 236477.

(Π202) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλεί 
ου λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 230 
213.

(Π220) 1—5
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

Μάνώλης Λογοθέτης τηλέφ, 
23.64.54.

(Π 238) . 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα. Περιοχή 
Χρυσοβαλάντου, έναντι εργοστα 
σίου Σαριδάκη. Τηλ. 231366 και
236020.

(Π216) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι GPZ 550 σε 
καλή κατάσταση τιμή 300.000. 
Πληροφ- τηλ. 232664.

(Π217) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα 
στεγνοκαθαριστηρίου. Τιμή 450. 
000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π218) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 L μοντέλο 
1965 τεκμήριο 770.000, ξάν­
τες αλουμινίου, λάστιχα και­
νούργια, φιμέ ηλεκτρικά κρύ­
σταλλα ταπετσαρία πολ)λείας 
Τιμή 850.000. Τηλ. 284504, 
282080

Π—225 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πάγκοι μεγάλοι 
ράφια μια βιτρίνα κινητή, 2 γρα 
φεία, διάφορα καλάθια, Αρκάδων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Βά 
γκεν κλούβα σε άριστη κατάστα 
ση με ραδιοκασετόφωνο αξίας 
50.000 δρχ., σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368 κ. Μάκη από 2,30 
— 5 μ.μ.

(Π204) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μιετοχές ΜινωΊ'-

25 Ν. Στάδιο. Πληροφ. τηλ. 235 ,κών Γραμμών. Τηλ. 230564.
(Π 259) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 4 στρέμμά
512 απρ 5—8 μ.μ. κ. Κ. Μανωλα 

(Π205) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με 
πρόσοψη 19,70 μ. σε αγροτικό 
δρόμο στην περιοχή Τσιρίκ ΜεΤ 
ντάνι. Πληροφ. τηλ. 231705 απο 
γευματινές ώρες μετά από τις 5.

(Π212) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φουσκωτή Βάρκα 
3,5 μέτρα με εξωλέμβια μηχανή 
4 ίπποι YAMAHA. Τηλ. πρω'ί' 
283510 βράδυ 243428.

(Π 261) 1—3

των εις περιοχή Ξερολιά (Φοι­
νικιά), με 650 κουρμούλες. Τηλ. 
223637 από 9 — 1 και 4 — 6 
μ. μ.

(Π 258) . 1—5
ΑΓΡΟΤΙΚΟ μηχάνημα πολλα­
πλής χρήσεως (Αυτοκίνητο· μάρ 
κας LAND — ROVER DIESEL 
με μακρυά καρόστα ΖΗΤΩ για 
αγορά. Τηλ. 287733.

(Π 263) 1—2

Πώς θα βρίσκομαι το βράδο 
οτην Ευρώπη;

Με τις καθημερινές 
απογευματινές πτήσεις της 
Swissair από την Αθήνα 
προς την Ελβετία.

Οι καθημερινές πτήσεις προς Γενεόη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν 
εξαιρετικές ανταποκρίσεις, το ίδιο απόγευμα προς τους κυριώ- 
τερους ευρωπαϊκούς προορισμούς. Για περισσότερες λεπτομέ­
ρειες, παρακαλούμε, απευθυνθείτε στον ταξιδιωτικό σας πρά­
κτορα ή τη Swissair, Αθήνα, β ,

' Οθωνος 4. τηλ. 323 7581. SWISSdir

KAt Ψ£ΤΟΣ Ο ΚΛΙΜΑ ΠΣΜΟΣ ΘΑ ΕΝΜ! :

0 DAIKW
ROOM AIR CONDITIONERS
SPLIT SYSTEM, MULTI - SYSTEM HEAT PUMP (ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ)

Micro Computer 
Remote Control 
DAIKIN.

in-

.7 «
' * J

ΜίΟΜΜ
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000 
(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 18 Απριλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π196) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο , 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές ( 
406 D κλούβα μεσαίο σασσί ε J 
μπορικό —πετρέλαιο πρόσφα- * 
το βάψιμο και γενική επισκευή 1 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.000 δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πληροφ. τη 
λέφ. 221269 από 8—10 πρωί 
και από 3 το μεσημέρι και με 
τά.

(Π187) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εκτάσε 
ως 125 τ.μ. με ηλιόθερμο, κα­
λοριφέρ και γκαράζ. Τιμή 12 ε­
κατομμύρια. Τηλ. 285556 — 
230918.

(Π 252) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ — ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Αιμίλιου εκατό μέτρα 
από το Ζαχαροπλαστείο Κριτζά 
εις διπλοκατοικία το ισόγειο δι­
αμέρισμα Τ02 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο· με μεγάλη βεράντα σα- 
λοτραπεζαρία 3 υπνοδωμάτια 
κουζίνα λουτρό κ. λ. βοηθητι­
κούς χώρους.

— Επίσης πωλείται διάρι ημι- 
'υ’πόγειο με κουζίνα, λουτρό 
και αποθήκη μεγάλη. Ολο επί 
προσόψεως πολύ φωτεινό, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη σε τιμή 2.300.000. Πλη­
ροφορ. τηλ. 230055 ώρες κατα­
στήματος και 236034 λοιπές.

(Π 250) 1—5

__  ΚΑιιιπτίίουται με DAIKIN------------—------------------------- —------- —------— ---- —·—
TPROEZR ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΗΑΤΑ > - ΑΓΡΟΤ IKH ΤΡΗΠΕΖΗ (5 ΥΠΟΚ/MRTR )-ΠΗΗΕΠ IΣΤΗΗI 0 ΚΡΗΤΗΣ 
EPEVHHTIKO ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ( ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΡΙΡΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ)
Ε 0 Τ ΗΡΗΚΛΕΙOV -ΤΡΗΠΕΖΗ ΝΗΚΕΔΟΝΙΗΣ ΘΡΗΚΗΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΙΝΟΗ ΠΗΑΛΗΣ - χΕΝΟ- 
ΔΟΧΕΙΟ ΝΗΑΛΙΗ BEHCH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRNDIR BEHCH - ΝΙΝΟΙΚΕΣ ΓΡΗΝΝΕΣ ΚΑΠ

υδροόερμ

' -------
ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

Γ. Παπανδρέου 11 - Τηλ. 235 298
Ηοάκλειο - Κρήτης

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

DrummanSunsfream^

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου 
BUREAU VERITAS

Συλλέκτης

Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη
Βίδες

Θερμοδοχείο
1- Εναλλάκτης θερμότητας^ F
2.- Επικάλυψη VETRODUR
3 - Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7.- Στόμιο
8.- Δοχείο διαστολής
9.- Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11.- Βάσεις

VI-

Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρύσταλλο 
Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτήρες

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΝ
■ ΥΠΟΚΑΤ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845
Μ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ

ΤΗΛ. 8134311.8136301



Πέμπτπ 10 Απριλίου 1986 ■ ΗΚΤΙΙΖε
Σελίς 5Π

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ποραδίδει Μαθη­
ματικά — Φυσική — Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου — Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 233260

(Μ 579) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνοντας 
συστηματικά μαθητές: — Γυμνά 
σίου και των τριών τάξεων. — Λυ 
κείου Γενικού - Επαγ)κού - Τεχνι 
κού. — Προετοιμασία υποψηφί 
ων 1ης και 4ης Δέσμης, τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληρ. τηλ. 
243624 ή 281501.

(Μ575) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
250 CO σε τιμή ευκαιρίας δρχ. 
80.000 λόγω αιναχωρησεως. Τη- 
Λίφ. 235917 — 236477.

(Π 279) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι τραπεζαρία 
σκρήννο κλασικού τύπου μεγά­
λης αξίας ελαφρώς μεταχειρισμέ 
να. Μόνον σοβαροί προσφοραί· 
δεκτοί. Πληροφορία! τηλέφ. 
234870 και 224698.

(Π 2'85) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχναή 125 CC. 
ι-ιΟΝΤΑ Μότο CROZE. Πληρ. 
Χρυσοχοείο κ. Ρασούλη τηλ. 
223610.

(Π 280) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΠ καφετέοια σε 
τιμή ευκαιρίας. Ενήκιο 10.00'0 
το μήνα. Πληροφ. τηλ. 286781 

(Π 27'5) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στην οδό Ιδομενέως.

Πληροφ. τηλ. 226498.
(Π282) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX — 7 
σπόρ, μαύρο. Τηλ. 251637

(Π 273) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
τό Τύπου: αγροτικό Μηχάνημα 
'Πολαπλής χρήσης, epyw. Σο- 
ριόόκη σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή καλή, ιδανικό γιαι χωρίο 
κσι στραπάτσο. Δεκτός κάθε 
εχεγχο. Τηλ. 241302.

(Π 278) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ και­
νούργιο κοι με θήκη, μάρκα 
BARCAROLE τύπος STUDIO- 
SUS. 288590 πρω'ί'.

(Π 284) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής γκαρσονιέ- 
οα 35 τ.μ. ρετιρέ σε μικρή πο- 
λυκατσικίιας επί της Λ. Ιωνίας.
ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΓΚόπεδο' 
1000 μ. στη θέρισσο σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 231018.

(Π 274) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 21)0 στρεμ 
στην περιοχή Ανολήψεως Χερ­
σονήσου κοντά στη θάλασσα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
241950 από 17.39 — 19 30 εκ­
τός Σάββατο· — Κυριακή κ. Καισ 
σβπάκη.

(Λ 286) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
•σεως 7 στρεμμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια· 
Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλληλο 
•και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Π 287) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ—απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ 71.1) 1—10
Η ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ μετριέται με αιώ 
νες. Ο Ασφαλιστικός κολοσσός 
«GENERALI» με 36 θυγατρικές 
εταιρείες και στ.ς 5 Ηπείρους, 
με 100 χρόνια ζωής στην Ελλά 
δα, ενημερώνει και ασφαλίζει 
κατ' οίκον τους πελάτες του, 
με έν ατηλέφωνο στο 221269— 
Ηράκλειο από 8—10 πρωί. Η 
ασφάλιση στην «GENERALI» 
σημαίνει ηρεμία, γαλήνη και 
σιγουριά.

1—10 
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο Γραφείο Ε­
ρευνών PRIVATE SECURITY 
SERVICE CRETA ATLAS σε ό 
λο τον κόσμο.
• Αναλαμβάνομε πάσης φύ 

σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος 
καφέ περιέχον ταυτότητα, δί­
πλωμα, βιβλιάριο υγείας, κα­
θώς και άλλα χρήσιμα σε μάς 
έγγραφα. Ο ευρών παρακαλούμε 
να τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα 
286312 — 284551, 225243.

(Δ 733) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ.Ι 1) επαγγελμιατίικό 
ψυγείο με κατάψυξη (για κρέα­
τα — παγωτά) 2) ζυγαριά κρε­
μαστή Πληροφ. στη δ)νση 
Σμυρλίου 29 όπισθεν γηπέδου 
ϋΦΗ πρωϋ' ή απόγευμα στο Δι 
ικαστικό Μέγαρο κ. Γ. Σταματά 
κη.

(Π 272) Τι—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τρακαρι- 
μένο FORD FliESTA, L Β εξάμη. 
νο το 80. Τιμή ευκαιρίας Τηλ. 
283894 ή 0841)22843 24346 
Καν Κώστα: ή Κα Πέλλα.

(Π 281) υ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
■στις Γούβες Ηρακλείου στον 'Ε­
θνικό δρόμο· με 9 ρίζες ελιές. 
Τηλ. 221444.

(Π 276) 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ'ΐχείρηιση Ανθο­
πωλείου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος. Τηλ. 230213.

(Π 277) „ ___ J—7...
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΚΤΗΜΑ 11 στρεμ. στην περιο­
χή Εκάλης Αθήνα στο ι2α χιλ. ΙΕ 
θνιικής οδού Αθηνών — Λαμί­
ας σε επαφή μιε το· σχέδιο πόλε- 
ως, κατάλληλο τόσο για ισνέγερ 
ση οικοδομικού συγκροτήμα­
τος όσο και για εττιχειρήσεις Βιο 
μηχανικού — Εμπορικού και 
αγροτικού χαρακτήρα. Πληρ. 
κ. Γιάννη Παιιαμιχαήλ Ζωοδό- 
χου Πηγής 49 Αθήναι Τ. Τ. 
10681 τηλ 01)3600588.

(Π 283) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού 

Δ.Χ. αυτοκινήτου μ. β. 4 τόν- 
νων. Πληροφ. 226172.

(Π 234) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδας Μάλτα Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15

Αι Ν ΑΛΑ Μ BAN Ο ΜΕ πλαικ οσ τρώ 
σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία' σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά κ·α·ι Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ: Δακτυ­
λογραφήσεις μεγάλων κει­
μένων, Ελληνικών και ειδι 
κά Αγγλικών. Πληροφ. τη ■ 

i λέφ. 225629 από 9—5 μ.μ | 
I (Δ731) 1—7 |

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτιικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01) 
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πλή 
ρως εξοπλισμένο επί της Πλατεί 
ας Κορνάρου. Πληροφ. 288289.

(Ε 240) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά 
νι, έναντι Κέντρου Χατζή Ανω- 
πόλεως 6, Διαμέριαμσ 100 τ. μ. 
άνευ επίπλων, με τζάκι, τήλέφω 
νο, θέα προς θάλασσα και βου 
νό. Πληροφ. τηλ. 283393.

(Ε 241) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ­
σόνι έρα στο· κέντρο της πόλεως 
ανεξάρτητη και με μεγάλη αυ­
λή, χωρίς κοινόχρηστα για 2 
άτομα. Τηλέφ. 226771.

ιΕ 24'2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα 
τάλληλα και γ:α φροντιστήριο 
κ.λ.π Ιος όροφος γωνία: Αγ. Τϊ 
του — Μιλήτου έναντι Δημαρ- 
χίας. Τηλ. 287431 και 226619 
μετά τις 4 μ.^.

(Ε 243) 1—3
ΣΤΗΝ περιοχή Αγίου Μηνά ο­
δός Τσξ. ΜορκΌιπούιλου 3 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι μόνο για 
εργαζόμενες κοπέλλες. Τηλέφ. 
22C222 — 280295 — 280047.

it 244) 1—«

•ΜΟΝΗ νεαρή εμφονίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία1 κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα· τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΑΠΩΛΕΣΘΗ βιβλιάριο ασθενεί 
ας ΙΚΑ ανήκον στον Γεώργο 

ιΜ·π ο ρμπ ουδ ά·κ η. ΓΙ' α ραικαλε ί τ α ι 
ο ευρών όπως το παραδώσει 
•στα γραφεία του ΙιΚΑ.

ΧΑΘΗΚΕ το οπίσθιο σύστημα 
αυτοκίνητου πλαίσιο με τα πί 
σω φανάρια μάρκας Μιτσουμπ 
σι με αριθμό Η Ν 2433 μετβξυ- 
Γίανεπιστημιακης Κλινικής Σταυ 
ράκια και Ηρακλείου. Πάρακαλεί 
ται όποιος το βρει ya τηλεφω­
νήσει στο 232133 ή να το· παρα 
δώσει στο Τμήμα Ασφαλείας.

(Δ 732) 1—2

ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ, ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΟΣ, ΑΓΡΟΤΗΣ, ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ 
ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ- 
ΣΑΣ;

Ελάτε στην Καλοκαιρινού και 
■Πλαστήρα 116, 3ος όροφος 
τηλ. 282061.

(Δ 730) 1—5
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω νά 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α' όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειδικά γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαδιών πά 
νω από 1 μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος σε όλη την Κρήτη. Ε 
πίσης άνοιγμα αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ. 
250816 ώρες γραφείου και 231 
444 βραδυνές ώρες.

(Δ718) 1—10

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο·, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επί 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
•προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΙΛΕΚΤΙΚΗ»;
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα π 
σε αρίστη κατάσταση: ]ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι. ;

Πληροφορίες: MOTOR CARΛ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584 <

I
 Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων τμημάτων της ' [ 

ΖΗΤΑ4 κοπέλες εμφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη J । 
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας. '!

Δίδονται: ποσοστά, μισθός, IKA, BONUS, ταξίδια εξω 
τερικού, εσωτερικού. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. Για προ- ή 
σωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου στο 226- ί1 
342. ;!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 μέτρο 
•πλησίον της στάσης ΑΜΙΝΙΕΟΣ 
ια) Επιπλωμένο διαμέρισμα 2 
Δωματίων και κουζίνας 
β) Επιπλωμένο δωμάτιο 30 τε 
τρογ. μέτρων, και τα δυό με 
ιδιαίτερο λουτρό, μεγάλο κήπο 
και ΓΤΑΡίΚΙΙίΝΓιΚ για όλη την θερι 
νή σαιζόν ή συγκεκρίμένο μή­
να. Πληροφ. 8—3 μ.μ. 223799 
•6 — 11 μ.μ. 243759 Κον Μανό­
λη.

(Έ 239) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επογγέΧματική 
στέγη σην οδό Βιάννου 13 — 
17 πλησίον Ταμιευτηρίου. Πλη 
ροφορίαι τηλ. 233450 ώρες 
Τ2 — 4.

(Έ 238) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
•λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
ορ. 9. Πληροφ. τηλ. 226690.

(Ε 228) 1·-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
Κνωσού 113 (έναντι Παγκρητί- 
ου) 100 τ.μ. με πατάρι 45 τ.μ. 
Πληροφορ. τηλ. 0891)41233 και 
238407.

(Ε 229) 1—5
' ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 

περιφραγμένο στη περιοχή Πό 
ρου. Τηλ. 283521.

(Ε 219) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. καλοριφέρ στην 
οδό Μερα^βέλου 4. Πληροφο 
ρίαι τηλ. 226733.

Ε—216 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

(Ε210) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 2όροφο κτίριο με μεγάλη 
αυλή κατάλληλο για φροντι­
στήριο, πανσιόν, παιδικό σταθ 
μό κλπ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 237417 ώ 
ρες 09.00—14.00 κάθε μέρα.

(Ε200) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 1·2Ο 
τ. μ. στην οδό Παρασκευο- 
πούλου 104 Μασταμπά, κα­
τάλληλη για οποιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 230881.

(Ε 225) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, επιπλωμένη στην δια 
κλάδωση προς CRETA BEACH 
και Γάζι. Τηλ. 231896 και ώρα 
5—7 μ.μ.

(Ε 226) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΑΙ Μαγαζί οδός 
Ντεντιδάκηδών αριθμός 31 
55 τ.μ. κατάλληλο για εργα­
στήριο, αποθήκη ή και για ο- 
ποιαδήποτε άλλη χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 286623.

(Ε 227) 1—5
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
37 περίπου τ.μ. με πατάρι, WC 
καλοριφέρ κλπ. Βύρωνος 1 Πλ. 
Αγ. Δημητρίου τηλ. 233511.

(Ε178) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιέ 
ρες με πλή μη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικατάστημα 50 
τ.μ. με 20 τ.μ. πατάρι, επί της 
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 19 
Πληροφ. τηλ. 237212 — 226298

(Ε 235) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό Επτανήσου και 
Σορβόλου 9, Πληροφ. τηλ. 
751880.

(Έ 234) 1—6
Σε κεντρικό σημείο Πατελλών 
πλησίον εκκλησίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ μαγαζί σε καινουργή πολύ 
■κατοικία· με διαθέσιμη γκαρσο- 
νιέρα που μπορεί να ενωθεί με 
το μαγαζί. Τηλ. 221196 κια 
Κάλλος.

(Ε 233) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κοινή κουζίνα με αυλή και W. 
C. σε φοιτήτριες ή εργαζόμενες 
•κοπέλλες. Τηλ. 241846.

(Ε 232) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος Γκαρ- 
σο·ν:έρα 2 κυρίων δωματίων 
στο Πόρο. Πληρ. τηλ. 224554 
8 — 9,30 μ.μ.

(Ε 231) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ. 
μ. με πατάρι γωνιακό Κυκλά­
δων και Αναγεννήσεως γωνία. 
•Κατάλληλο για οιανδήποτε ε- 
παγγελίματική στέγη ή φροντι­
στήριο ξένων Γλωσσών. Τηλ. 
285355.

(Ε 237) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
μ2 επί τριών προσόψεων και ε­
πί πλατείας. Εχει ύψος 5,5 μέ­
τρα και πόρτα εισόδου επί της 
•πλατείας 4X5 μ. καθώς και άλ­
λες δύο παράπλευρες εισόδους. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 242165.

(Ε 230) τ— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος γρα­
φείων ολόκληρος ή μεμονωμέ­
νος επί της Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 132 (άνωθεν βιοτεχνίας 
Βλαχάκη— Πετράκη) Πληροφ. 
τηλ. 01-2020579.

(Ε197) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992 
και 285038

(Έ164) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να μιλά γέρμα 
νικά και λίγα αγγλικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Πληροφ. τηλ. 
241012.

(Ζ236) 1—3
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ 2άρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

(Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
ιμετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 306) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διπλωματούχοι η­
λεκτρολόγοι μι ίπρσ'υίπηρεισία 
τουλάχιστο 2 χρόνια παρά της 
INTER HELLAS. Κέρδη από 
100.000 — 150.000 μηνιοίως. 
Πληροφορ. οδός 1770 αριθ. 13 
ισόγειο' (έναντι Τζουλιαδάκη), 
ηλ. 223748.

(Ζ 305) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα κ·αι σερ­
βιτόρος από ταβέρνα στα Μά- 
λια. Πληροφ. τηλ. 0897)31700 
και 241025.

(Ζ 300) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει παιδάκι 2 χρόνων πρώΊ'νές 
ώριες, συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. τηλ. 287584 - 243650.

(Ζ 303) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πά­
νω από 100.000 μηνιαίως. 
Ολιγόωρη ευχάριστη α­
πογευματινή εργασία. Τη 
λεφωνήστε μας στο 286- 
393 ώρες γραφείου.

(Ζ304) 1—3

ΑΠΟ τον ΠΑ.Σ.Η.Ε. (Πα­
ραγωγικό Συν)σμό Ηλεκ­
τρολόγων Εγκατ)τών) Ν. 
Ηρακλείου, ζητείται πτυ- 
χιούχος Ανωτάτης Σχολής 
Οικονομικής κατεύθυνσης 
με ανάλογη προ'υ'πηρεσία 
για πλήρη απασχόληση. Α 
ποδοχές ανάλογα προσόν 
των. Πληροφορίες και αι­
τήσεις καθημερινά 8 π.μ. 
— 4 μ.μ. στα γραφεία του 
Συν)σμού, Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 3, Ξεροπόταμος, 
τηλ. 250743.

(Ζ309) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
2871C1 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 
284937.

(Ζ 125) 1—10
ΖΗΤΟΥΜΑΙ κοπέλες για να ερ­
γαστούν σε καφετήρια ΠΑΠ και 
για έκθεση επίπλων. Μισθός πο 
λή καλός. Γίλημοφορ. τηλέφ. 
286781.

(Ζ 103) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑ'ΣΗ δι­
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 2άρι ή 3άρι κατά προτίμη­
ση στην περ οχή ΜΑΣΤΑΜΠΑ. 
για νέο ζευγυρτ-Τ5?ρΐς παιδιά. 
Πληρ. τηλ. 289817 ώοαι 6·—8 
μ. μ.

(Ζ 129) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, να εργαστεί 
σε κατάστημα με οικοδομικά, 
εργαλεία, μηχανήματα.

Τηλ. 251637.
(Ζ 122) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα γα έργα 
«ίο σε εστιατόριο στην Αγία 
(Ίελογία. Τηλ. 221531 από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι 10 μ·μ.

(Ζ 126/ Τ—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ·αλουμ':νίου 
και σδήρου για μόνιμη εργα­
σία·. Μισθός ικανοποιητικός, ερ 
γασία πενθήμερη. Πληροφ. τηλ. 
234554 — 280812.

(Ζ 127) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας 
ή γυναίκα, που να γνωρίζει κα­
λά μια τουλάχιστον ξένη γλώσ­
σα (Αγγλικά) για να αναλάβει 
Τουριστικό Κατάστημα στο 
Κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
0841)22902 23409.

(Ζ 128) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 16 
— 18 ετών για κατάστημα αξε 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα 
φών. Πληροφ. τηλ. 224975.

(Ζ 121) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πάνω από 35 
χρόνων χωρίς οικογενειακές υπο 
χρεώσεις για να βοηθήσει στο 
έργο Κοινωνκής Λειτουργού 
στο σωματείο ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑ·Ι 
ΔΙΟΥ. Πληροφ. τηλ. 238169.

(Ζ 124) 1—3

ν · ■ ■ ·■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προαωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν­
δακας 36.

(Ζ282) 1—4

προσέξτε

Ειδική προσφορά απο την Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε 
για τον Απρίλιο.

Π ISUZU ΙΑΠΩΝΙΑΣ εισαγωγης1986
τώρα 40.000 φθηνότερα!!!

5 
2
ο α. c

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 229.702

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα­
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος, στην Λ. 62 
Μαρτύρων, με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε220) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β" όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας δι·α το εσ­
τιατόριο ΤΡΑΤΑ 25 Αυγούστου 
1. Τηλ. 242041.

(Ζ 301) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μ·ιχ. Μαραγκάκη —Ε. Φωτεινά 
κη οδ. Δικαιοσύνης 51 τηλ. 
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειρι 
στής. β) Βοηθός χειριστού. 
γ) Οδηγός, δ) Εργάτης.

(Ζ21·8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για χρυσοχο· 
■είο —τουριστικό εις την οδό 
25η ςΑυγούστου 28. Πληροφ. 
τηλ. 241711 από 9—<12 και 6·— 
8 μ.μ.

(Ζ208) 1—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
SNACK - BAR πολυτελεί­
ας, στα Λιοντάρια. Τηλ. 
221025.

(Ζ210) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Εάν έχετε α 
πολυτήριο Λυκείου — διά 
θέση για δουλειά — φίλο 
δοξίες — ηλικία μέχρι.40 
ετών και οι άνδρες απολυ 
τήριο στρατού. Μπορείτε 
να γίνετε ένας από τους 
συνεργάτες μας που κερδί 
ζουν πάνω από 1.500.000 
το χρόνο. Τηλεφωνείστε 
μας τώρα, τηλ. 228107.

(Ζ275) 1—5

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ }

Η «ΑΓΡΐΜΠΕΞ Α.Ε.»
γνωρίζει εις τους συναλλασσόμενους μετ' αυτής | 

ότι τα νέα τηλέφωνα περιοχής Φοινικιάς, είναι: s 
252025 - 252026 - 252027 |

252029 ?

ΤΩΡΑ αδυνατϊστε
ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ σε λιγώτερο 

από 2 ώρες
BODY - REFORM
ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

• Αποβάλει το περιττό πάχος όπου χρειάζεται.
• Εξαφανίζει την κυτταρίτιδα.
• Ξανακάνει την επιδερμίδα νεανική, απαλή, και βελούδινη.
• Από την πρώτη κιόλας μέρα θα δείτε την διαφορά.
• Γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ
• ΜΕΤΡΗΘΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ... ΘΑ ΤΑ ΧΑΣΕΤΕ

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

ΖΗΤΕΤΑΙ Μίγειρας εις το εστι­
ατόριο· Βαλκάνια. Τηλ. 286338.

(Ζ 302) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως οικιακή βο 
ηθός για οικογένεια από 9 π.μ 
έως 4 μ.μ. εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής. Πληροφ. τηλ. 224 
609 ώρες γραφείου.

(Ζ230) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία χωρίς υ­

ποχρεώσεις για να μένει και να 
εξυπηρετεί ηλικιωμένο κύριο 
στην περιοχή Μάσταμπά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 28.30.88 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ 285) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βιβλία 
4ης κατηγορίας και σε γραφο 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 222215 

■ώρες 8—3.30 μ.μ.
(Ζ211) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια γυναίκα λαν- 
τζέρισσα και ένας νέος τεχνί­
της —ψήστης για μόνιμη έργα 
σία σε σουβλάκι στην οδό Δαι 
δάλου. Πληροφ. μόνο απόγευ­
μα 5 μ.μ. τηλ. 2889»5.

(Ζ221) 1—5
ΤΟ εστιατόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. 
Δασκαλογιά^νη ΖΗΤΑ μάγειρα 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εντός το υεστιατορίου.

(Ζ230) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ 
σέχη μωρό από 7 π.μ. — Ιμ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 224832.

(Ζ 297) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή αγόρι με αγ 
γλικά ή γερμανικά με δίπλωμα 
οδηγήσεως για Γραφείο Ενοίκιά 
σεως Αυτ)των. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ. 242921.

(Ζ 298) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
Μπαρ γούμαν για το Κέντρο 
L' AMOUR Τηλ. 222451.

Ζ 266 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την 
Εταιρία Ακουάριος. Πληροφ. 
τηλ. 244254, ώρες καταστημά­
των. (Ζ 290) 1^6
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 286881 δις Ελένη, 
από 8,30 π.μ. — 4,30 μ.μ.

(Ζ251) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπει­
ραμένες για καταστημα νεωτε 
ρισμών. Πληροφ. τηλ. 288854- 

(Ζ227) 1—δ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, κό­
φτες, τοποθέτες και τρίφτες τε­
χνίτες και βοηθοί τηλ. 280733 α­
πό 6—8 μ.μ.

(Ζ248) 1—5
ΖΗιυΥΝΓΑΙ για την ααςώτέρια 
HUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για πρωινή και βραδυνή 
βαρό.α 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλει μια τουλάχιστον ξένη 
γλωσσά και 3) καθαρίστρια.
I ίληροφ. τηλ. 228354—220757

(Ζ634) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου η 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέ 
ρ·α στην οδό Ολύμπου 30. 
Τηλ. 282298 από 11—1 μ.μ. 
και μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ721) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοι 
τη Γυίμνασίου διαθέτων μετά 
φορικό μέσο για την προώθη­
ση ειδών ευρείας καταναλώσε- 
ως, Ωράρ ο ελεύθερο. Αποδο­
χές αναλόγως ταπεραμέντου. 
Τηλ, 225516 8 π.μ.·—3 μ.μ.

(Ζ201) 1—7
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΝΤΕΥ N1OYS ΖΗ­
ΤΕΙ κοπέλλα για να εργαστεί 
ως μπαρ γούμαν. Πληρ. τηλ. 
280864 ώρα 3μ.μ.

(Ζ762) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός και 

ηλεκτρολόγος πεπειραμένοι.
Πληροφοφ. ΜΠΕΤΙΝΑ Πλ. 

Κορνάρου 35.
(Ζ 281) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μοδίστρα οδός 
Κυδωνιάς 22 τηλ. 285430 από 
12 — 12,30 και 6 — 8 μ.μ.

(Ζ 283) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι για 

την Ταβέρνα ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ.
Πληροφορίες: Ταβέρνα το 

«ΤΖΑΚΙ» Πλατεία Κύπρου 9 α­
πο 4 μ.μ.

(Ζ 284) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος Μηχανι 

κός επιβατικών αυτοκινήτων 
για μόνμη απασχόληση. Πλη­
ροφορ. AVIS κ. Μανουσάκη 
τηλ. 225424.

(Ζ 287) 1—7
Τορναδόρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 

μηχανουργείο να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 251003 — 
251001.

(Ζ 286) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής με πεί­

ρα σε λογιστήριο 4ης κατηγο 
ρίας.

Πληροφ: τηλ. 242368 Μ. 
Μ. Χρονάκη.

(Ζ 278) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 

σποινίδες να προωθήσουν τα 
είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα 
για να εργασθεί σε ταβέρνα στη 
Χερσόνησο με σπίτι δια διαμονή 
τηλ. 0897)22523 μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ244) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
Λιιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22171 κ. Λαγουδάκη.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες στην 
ταβέρνα ΖΟΡΜΠΑΣ Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761064 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ770) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο προς ε- 
νοικίαση. Πληρ. τηλ. 235236 α 
πό 9—1 και 5—7 μ.·μ.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτου. Πληροφ. 223784 από 
7—8,30 π.μ. και 6—ΙΟ μ.μ.

(Ζ 289) 1—6

ΕΝΟΣΗ ΓΕΟΡΓΙΚΠΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Λ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
α.·· πι° κοντά στον αγρότη · 

ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους

Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 
τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

•ΤΡΑΚΤΕΡ 
• ΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
• ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
• ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
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ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Η δραστηριότητα τού Λιμεναρχείου
Χθές Σήμερα Αύριο

0 Αρης 4-2 άπέκΛειοε οτού Χαριλάου 
τόν ΟΦΗ από ιό Κύπελλο ΕλλαΟας

κατά τό 3μηνο Ιανουαρίου-Μαρτίου

ΕΦΙΑΛΤΙιΚιΕΣ στιγμές έζη- 
σαν οι ιποδοσφαίιριστές του Ο 
Φ'Η και τα μέλη της αποστολής 
κατά την διάρκεια της παραμο­
νής τους στη θεσ)κη, όπου 
χθές το απόγευμα έπαιξαν με 
τον Αρη, για το Κύπελλο Ελλά 
δας. Ο Αρης κέρδισε με 4 — 2 
και πέρασε στους ημιτελικούς.

ΑΠΟ τα ξημερώματα χθές ο 
παδοί του Αρη είχαν κυκλώσίει 
το ξενοδοχείο που έμενε ο Ο. 
Φ.Η. και με κλάξον, κόρνες και 
φωνές δεν άφησαν τους ποδοσ 
φαιριστές να κοιμηθούν.

ΣΤΟ γήπεδο η κατάσταση ή­
ταν απερίγραπτη, σωστή ζούγ 
κλα. Στα αποδυτήρια και στο·υς 
διαδρόμους υπήρχαν μπράβοι

ΣΤΟ 4Γ ο Σαμαράς έδωσε 
την μπάλλα στον Χριστοφή, ο
οποίος ισοφάρισε (1 — 1).

ΣΤΟ 53 ο Τζόλα έκανε
2 1.|

ΣΤΟ 61 τρεις παίκτες του

ΤΟ

Α-
ρη πέταξαν μέσα στο τέρμια 
το Χοσάδα και ο Μιχαλίτσιος 
βρήκε την εύκαρία να κάνει το 
3—1.

ΣΤΟ 8Γ ο Χρισταφής μείω­
σε σε 3 — 2.

ΣΤΟ 89 ο Τζόλα έκανε το τε

λικό 4 — 2.
Από τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 

Καργιώτης, Χριστοφής και Τσί 
μπος.

Για τον διαιτητή κ. Μπάτρα 
τα είπαμε. Εδειξε κίτρινη «άρτο 
στους Καργιώτη καιι Ιση.
ΟΦΗ: Χοσάδας, Ισης, Τσιμπάς, 
Τσινός, Τσιριμώκος (6S' Βάβου 
λας), Παπαβασιλείου, Χριστο- 
φής, Γιάννανιν, Καργιώτης, Νι- 
όπλιας, Σαμαράς (70 Ανυφαντά 
κης).

ΠΑΟ - Έργοτέλης 7-1
που
οκαν

χτυπούσαν όποιον 
μπροστά τους από

εύρι-

ΟΦΗ. Επίσης μπράβοι στην
τον 

ε-

Μ Ε 7—1 
ναθηναικός 
Ολυμπιακό 
και πέρασε

κέρδισε χθες ο Πά­
τον Εργοτέλη στο 
Στάδιο της Αθήνας

ξέδρα κτύπησαν τους συνοδούς 
και τους λίγους φιλάθλους του 
ΟΦΗ.

ΠΑΡΑ ταύτα και παρά τις 
απουσίες πολλών βασικών πο­
δοσφαιριστών ο ΟΦΗ στάθηκε 
άψογα στο γήπεδο και κατά την 
διάρκεια του α' ημιχρόνου έπαι 
ξε φανταστικό ποδόσφαιρο.

ΜΑΛΙΣΤΑ θα μπορούσε άνε­
το να πάρει την πρόκριση αν 
ο διαιτητής πταν αντικειμενικός 
ή αν δεν έφευγαν αναγκαστικά 
από τον αγώνα οι Τσιριμώκος 
κατ Σαμαράς, τους οποίους κτύ 
πησαν οι Αρειανοί και μεταιφέρ

λου Ελλάδος.
στους 4 του Κυπέλ

ΚΑΤΑ την διάρκεια 
ημιχρόνου ο Εργοτέλης

του α 
κράτη

σκ ισορροπημένο το παιχνίδι 
και δέχθηκε μόνο δυο γκολ, ε 
νο> στην επανάληψη ο ΠΑΟ 
κυριάρχησε.

ΠΕΝΤΕ γκολ για τον ΠΑΟ 
πέτυχε ο Θ. Δημόπουλος (35, 
62 ,79·,82’ και 84 ) και από ένα 
ο Καραβίδας (3') κά; ο Μπατ-

σινίλας (87').
Το μοναδικό γκολ του Εργο 

τέλη πέτυχε στο 71 ο Μαλα 
μαδάκης.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν οι Μαλαμαδάκης, Γιαλαμάς 
και Καραίσκος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τριαντάφυλ­
λου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης 
(68' Αλεξάκης), Μαράκας (9' 
Κολαρετάκης), Κρανιντάκης, 
Κεφάκης, Γιαλαιμάς, Δούκας, 
Συντιχάκης, Πασσάς, Πετράκης, 
Καραίσκος, Μαλαμαδάκης.

Σημαντική δραστηριότητα α­
νέπτυξαν οι υπηρεσίες του Κεν 
τρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου 
κατά το πρώτο τρίμηνο του 
1986 στην προσπάθεια της κα­
λύτερης εξυπηρέτησης των δια 
κιναυμένων και συναλλασσόμε­
νων με τις εδρεύουπες στο λιιμά 
νι υπηρεσίες.

Η δραστηριότητα που ανα­
πτύχθηκε έχει σχέση με την τή 
ρηση της τάξης στο λιμάνι και 
στα αγκυροβολημένα σ' αυτό 
πλοία, με την έκδοση αδειών α 
λιείας και χειρ στών σκαφών, ε­
πιθεωρήσεις σκαφών, λεμβολο 
γήσεις κ.λ.π. ■ ■ '

Πιο συγκεκριμένα:
Συνολικά τους μήνες ιΐανουά- 

ριο μέχρι Μάρτιο από όργανα 
του Λιμεναρχείου βεβαιώθηκαν 
408 παραβάσεις του Γενικού Κια 
νανισμού Λιμένα και επιβλήθη­
καν πρόστιμα συνολικού ύψους 
1.760.000 δρχμ.

Βεβαιώθηκαν ακόμα 4 παρα­
βάσεις ασφαλείας ναυσιπλοΐας 
και ενδιαίτησης πληρωμάτων 
και επιβλήθηκαν πρόστιμα 3'8. 
000 δρχμ.

Σχηματίστηκαν 18 δικογραφί 
ες και υποβλήθηκαν στην Εισαγ 
γέλια για ναυτικά ατυχήματα, 
τραυματισμούς ναυτικών, κλο1 
πές, αλιεία με δυναμίτη κ.λ.π.

ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Με τα επιβατηγό — οχήματα 
γωγά της γραμμής Ηρακλείου—

Πειραιά αποβιβάσθηκαν στο λι 
μάν; μας 37.536 επιβάτες και ε- 
πιβιβάσθηκαν 38.016.

Με τα τουριστικά πλοία έφθα 
σαν στο Ηράκλειο 3.162( άτομα.

Το ίδιο διάστημα δκακινήθη- 
καν 450.000 τόννοι εμπορευμά­
των τόσο με to φορτηγά όσο' 
.και με τα επιβατηγά πλοία.

Συνολικά το τρίμηνο είχαμε 
474 κατάπλους διαφόρων πλοί 

•ων.
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ 
ΠΛΟΙΩΝ

Σαράντα πλοία επιθεωρήθη­
καν οπό την αρμόδια υπηρεσία 
του Κεντρικού Λιμεναρχείου.

Απ' αυτά, στα 28 η επιθεώρη 
ση ήταν έκτακτη και στα υπό­
λοιπα 12 η τακτική ετήσια;. Εγι­
ναν 242 πλοηγήσεις πλοίων και 
Λεμβολογήθηκαν 21 νέες βάρκες 
ενώ στα νηολόγια και ναυτικά 
υπαθηκολόγια του λιμανιού έ­
γιναν οι παρακάτω μεταβολές:

Επτά νηολογήσεις πλοίων και 
πλοιαρίων, 1 αλλαγή κυριότηΓ 
τας, 2 υποθήκες και σε μία πε- 
ρίπτωση επιβλήθηκαν ασφαλι­
στικά μέτρα.

κιβν 8 ναυτολόγια καθώς και 32 
νέα ναυτικά φυλλάδισ.

(Επίσης βεβαιώθηκανκσι εισ- 
πράχ^ηκαν φαρικά τέλη ύψους 
565.000 δρχρ'. και πλοηγικά τέ 
λη 1.Θ57.ΟΟΟ δρχμ.

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
Στον τομέα της ιατροφαρ- 

μακειπικής περίθαλψης διατέθη­
κε το -ποσό τών 5.033.000 δραχ 
μών για περίθαλψη ασφαλισμέ­
νων ναυτικών, ι.κδβΠηκαν 29 νέα 
βιβλιάριο σσθνείας, ανανεώθη­
καν 71 βιβλιάρια, εκιδόθηκαν 49 
νέα σβνταγολόγια σε ασφαλι­
σμένους ναυτικούς ενώ επιδοτή 
θηκαν 60 άνεργοι ναυτικοί με 
Τ© ποσό των 736.500 δραχμών.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ
ΕΚΠΟΜΠΗ

Τέλος υπενθυμίζεται ότι το 
Κ.Λ.Η. βιατηρεϊ ραδιοφωνική 
(εκπομπή που μεταδίδεται κάθε 
δεύτερη Πέμπτη στις 3..1Ο στη 
διάρκεια της οποίας δίδονται 
χρήσιμες οδηγίες και πληροφορί 
κς στους δι,ακινούμενο-υς επιβά 
τες

ΣΗΜΕΡΑ, αφού χθες υπήρχε σοβαρό πρόβλημα χρόνου, που 
στάθηκε εμπόδιο, μεταφέρω τα παραλειπόμενα της επίσκεψης 
στην πόλη μας του υπουργού Υγείας και Πρόνοιας κ. Γεννηματά. 
Και πρώτα από την εκδήλωση στο ΤΕΙ, όπου το κορυφαίο στέλε­
χος του ΠΑΣΟΚ αλλά και της Κυβέρνησης, «έκλεψε την παράστα 
ση» κάνοντας μια από τις καλύτερες ομιλίες του όπως ειπώθηκε. 
Χαρακτηριστικό μάλιστα είναι δυό φορές χρησιμοποίησε τσιτάτα 
του Μάο, πολλές φορές του Γέρου της Δημοκρατίας, και μια φορά 
του Ε. Βενιζέλου. Τον Κινέζο θεωρητικό και ηγέτη της Επανάστα 
σης θυμήθηκε όταν αναφερόταν στον «δύσκολο και ανηφορικό 
δρόμο για την επανάσταση». Όποιος θέλει να ανέβει στα ίσια αυ 
τόν το δρόμο, είπε ο κ. Γεννηματάς, θα κουραστεί και θα πέσει 
παίρνοντας μαζί του στον κατήφορο πιά και την επανάσταση.

«ΘΑ σε ξανάβρω στους μπαξέδες 3 του Σεπτέμβρη να περνάς..» 
Είναι το θαυμάσιο τραγούδι του Ανδριόπουλου που προσπάθησε 
να τραγουδήσει μια στιγμή ο κ. Γεννηματάς ενώ μιλούσε. Είναι 
από τον κύκλο τρανουδιών «Γράμματα στον Μακρυγιάννη» και η 
ημερομηνία 3 του Σεπτέμβρη όπως είπε, μια κυρία στον κ. Γεννη 
ματά ενώ παρακολουθούσε μια συναυλία, αναφέρεται στην... δια­
κήρυξη της 3ης του Σεπτέμβρη.

ΞΑΦΝΙΚΑ πλησίασε στο τ. θεραπευτήριο του ΙΚΑ τον κ. Γεν 
νήματά μια κυρία, η οποία αφού τον χαιρέτησε, του είπε: «Μαζί 
σας κ. υπουργέ, έπρεπε να βρισκόταν σήμερα σαν στέλεχος του 
Υπουργείου, ο άνθρωπος που έφτιαξε αυτή την θαυμάσια Κλινική, 
ο Θανάσης Σκουλάς. Πριν η άγνωστη κυρία συνεχίσει, ο υπουργός 
απάντησε: «Να ξέρεις ότι τον Θανάση τον τιμούμε και τον αγα­
πούμε περισσότερο απ' ό,τι εσύ» και προφανώς θα ξαναθυμήθηκε 
τις θεωρίες του... Μάο για τους... αναγκαίους ελιγμούς στον 
δρόμο για την... Επανάσταση.

Μικρό αλλά ένΟιοιρέροντα
θηκον στο νοσοκομείο!!!

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ είναι 
κατά την διάρκεια του α' 
χρόνου οι 8.000 περίπου

ότι 
ημι- 
φί-

λαθλοι του Αρη φώναζαν στους 
παίκτες της ομάδας τους φοβού 
μενοι ότι θα αποκλεισθούν:

«Παίξτε τη μπάλλα ΤΠ< 
ζωής σας μη σας γ... οι 
οπαδοί σας».

ΣΤΟ Ιο μόλις λεπτό ο Κούης 
με ένα φάουλ από τη γωνία της 
περιοχής έκανε το 1 — 0.

ΣΤΟ 25' ο Χριστοφής πέτυχε 
ένα θαυμάσιο1 γκόλ το οποίο α 
κύρωσε ο διαιτητής.

• ΕΚΤΟΣ από τον Παναθηνα- 
Τκό και τον Άρη στους ημιτελι 
κούς του Κυπέλλου Ελλάδος πέ­
ρασε και η ΑΕΚ, η οποία έχασε 
χθες (0—1) από την ΠαναχαΤκή 
αλλά στον πρώτο αγώνα είχε κερ 
δίσει με 3—0. Η τέταρτη ομάδα 
θα είναι μια μεταξύ Εθνικού ή 
Ολυμπιακού (α' ματς 1—3) που 
θα παίξουν την ερχόμενη Τετάρ 
τη- ■ ·ι

• ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Η 
λιούπολης θα σφυρίξει ο κ. Ράλ- 
λης (Πειραιά) και Χαραυγιακού 
— Ηροδότου ο κ. Συμιακός (Πει 
ραιά).
• Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κέρδισε

χθες τον Πανιώνιο με 84—72 και 
πήρε το εισιτήριο για τον τέλι 
κό του Κυπέλλου Μπάσκετ στον 
οποίο θα αντιμετωπίσει τον Πα- 
ναθηναΤκό.

• Η ΣΧΟΛΗ Τεχνολογίας Γεω 
πονίας του ΤΕΙ Ηρακλείου κέρδι 
σε στον τελικό την Σχολή Λογι 
στών με 103—43 και αναδείχθη 
κε πρωταθλήτρια μπάσκετ στο ε­
σωτερικό πρωτάθλημα των ΤΕΙ 
Ηρακλείου.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Η 
ρόδοτος κέρδισε τη Μικτή Ηρα 
κλείου με 2—1.

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΑΠΟ ΕΑΛΕΙΠΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΝΑ ΠΕΘΑΝΗ ΠΡΙΝ ΑΚΟΜΑ ΓΕΝΝΗΘΕΙ

εσάς ίσως δεν ενδιαφέρει!!

' ·Ζν

ότι η Βιομηχανία στην Κρήτη 
κινδυνεύει από ελλιπή χρηματοδότηση 
να πεθάνει πριν ακόμα γεννηθεί
ενδιαφέρει όμως 
50 εργοστάσια και 
700 εργαζόμενους. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η χρηματοδότηση της Βιομηχανίας στην ΒΙ.ΠΕ.Η. είναι ένας κύριος λόγος που οι περισ­
σότερες βιομηχανίες φυτοζωούν και δεν μπορούν να αναπτυχθούν. Το πρόβλημα αυτό έχει 
δύο παραμέτρους, η πρώτη ξεκινάει από την ίδρυση της ΒΙ.ΠΕ.Η., και συνϊσταται στο 
ότι ενώ οι επιχειρήσεις στην ΒΙ.ΠΕ.Η. είναι στο σύνολό τους σχεδόν ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ, ο δα­
νεισμός έχει γίνει με υψηλά επιτόκια. Ο σκοπός που επιδιώχθει με αυτό τον δανεισμό, η 
ανάπτυξη δηλαδή της βιομηχανίας στο νησί, έχει αποτύχει διότι οι επιβαρύνσεις λόγω υ­
ψηλού επιτοκίου είναι αβάστακτες και αποτελούν φρένο στην ανάπτυξη των βιοτεχνιών. 
Η εξομείωση αυτή της βιοτεχνίας με την βιομηχανία ως προς την δανειοδότηση έχει σαν 
συνέπεια να αντιμετωπίζεται από τις εγκατεστημένες στην ΒΙ.ΠΕ.Η. το φάσμα της οικονο­
μικής κατάρρευσης και συνεπώς να ευρίσκονται σε αδυναμία εξώφλησις των υποχρεώσε- 
ών τους. Αλλά και όπως έχει γίνει η αρχική δανειοδότηση από την ΕΤΒΑ δημιούργησε τε­
ράστια προβλήματα γιατί δόθησαν χρήματα που άρχισαν να εισπράττονται πριν ακόμα 
τα εργοστάσια αρχίσουν να παράγουν με αποτέλεσμα να εκμηδενίσουν τα κεφάλαια κινή­
σεων των επιχειρήσεων. Ο Σύνδεσμος επιχειρήσεων της ΒΙ.ΠΕ.Η. έχει πάρει συγκεκριμένη 
θέση πάνω σ' αυτό το θέμα κάνοντας ουσιαστική παρέμβαση στο Υπουργείο Εθνικής Οι­
κονομίας. το έγγραφο του όμως δεν βρήκε την ανταπόκριση που αξίζουν τα προβλήματα 
μιάς αποκεντρωμένης βιομηχανίας και μας παρέπεμψε στην ΕΤΒΑ λες και δεν μπορούσαμε 
να κάνουμε μόνοι μας την επαφή αυτή με την ΕΤΒΑ. Αν το Κράτος δεν δει με σοβαρότη­
τα τα προβλήματα μιας αποκεντρωμένης βιομηχανικής περιοχής και δεν ενεργοποιήσει 
τους νόμους της αποκέντρωσης, είναι αδύνατη η λειτουργία των 80ο)ο των επιχειρήσεων 
της ΒΙ.ΠΕ.Η. και θα εξαντληθεί και εδώ το φαινόμενο να δημιουργούνται προβληματικές 

στον χώρο των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ .ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ 
1ΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

Με βαθύτατη 'θλίψη ο Εφηβε 
ριακός Κλήρος της Ιερός Αρχι 
επισκοπής Κρήτης πληροφορη- 
θηκε το θάνατο του αδελωού 
και συλλειτουργού πατρός Εμ 
μανουήλ Λαθουράκη.

Εκφράζοντας τη (συμπαρασ 
τάση του στο πένθος της οίκο 
γενείας και της Ενορίας ίΜετα 
μορφώσεως Σωτήρος Ιίατελ 
λών στην οποία υπηρέτησε σει 
ρά ετών, το Διοικητικό Συμβου 
λιο του συνδέσμου Εφημερίων 
της (Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρή 
της προσεύχεται για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπη,μένου 
αδελφοί) και συλλειτουργού και 
την συνέχιση απ αυτήν της 
Λειτουργίας στο ^Υπερουοσνιο 
Θυσιαστήριο.

Εξέδωσε δε ψήφισμα με το 
οποίο απεφασισε:

α) Να παραστεί αντιπροσω 
πεία του ΔΣ στην εκφορά

β) Να εκφράσουν τα συλλυ 
πητήρια στην οικογένεια του 
μεταστάντος.

γ) Να καταθέσουν το ποσόν 
των τριών χιλιάδων (3.000) δρ 
αντί στεφάνου στο- («Ορφανοτ­
ροφείο Αγιος Μηνάς» της Ιε 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης και 

δ) (Να δημοσίευση το ψήφι 
σμα αυτό στον Τοπικό τύπο

Ο Πρόεδρος
Πρωτ.

ΖΗΔΙΆΝΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού ΐΜητ,ροπολίτικου Να 
ού του Αγίου Μηνά διακήρύσ- 
σει, ότι εκθέτει σε φανερή επα 
ναληπτική πλειοδοσία ■την π<*)" 
ληση πέντε (5) αρτίων οικοπέ 
δων ιδιοκτησίας του, που ευρϊ 
σκονται εντός Ιτου σχεδίου πό 
λεως Ηρακλείου, {τεταξύ των 
οδών Πετλέμπούρη και Κόντου 
στη θέση «ΣΤΟΜΙΟ»

Η δημοπρασία θα γίνει ενώ 
πιον του Εκκλησιαστικού Σείμ* 
βουλίοι» Ιστό Γραφείο της Ενό 
ρίας στις 23 Απριλίου 1986, η 
ιμέρα Τετάρτη και ώρα 4—5μ.ιμ.

Οι όροι διακηρύξεως, το σχε 
διάγραμμα των οικοπέδων κώι 
τα λοιπά στοιχεία ευρίσκονται
στο Γραφείο 
Αγιου Μηνά 
και μπορούν 
να παίρνουν

της Ενορίας του 
(μέσα στο Ναό) 

οι ενδιαφερόμενοι 
πληροφορίες τις ε

ργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Ηράκλειο 9 Απριλίου 1986 
Δια το Εκ)στικό Συμβούλιο 
του Αγίου Μηνά.
Ο Πρόεδρος
Ανΐώνιος Κ Παπαδημητοίου 
Πρωτοπρεσβύτερος

ΒΑΣΧΟΝΗ ΣΠΕ

Πρόσκληση σε Γενική Συνέ 
λευση.

Καλούνται τα μέλη τού συ 
νεταιρισμού σε τακτική: Γ, Συ 
νέλευση που θα γίνει στα γρα 
φεία μας (οδός Χρηστομιχάλη 
Ξυλουρη 12, 10 Απριλίου 'όδό 
ηιμ®ρα Πέμπτη και ώρα 6μ.ιμ. 
με θέμα: ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ! — 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 
1985 καιλοίπά τρέχοντα θέματα

ΤΟ ΔΣ

ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ
ιΕκδόθηκαν 32 οτόμιικές ιεράσι 

■τεχνιικές άδειες αλιείας, 6 ατο- 
•ίμιικές επαγγελμαΐτΐίΚές άδειες, 18 
ερασιτεχνικές άδετες αλιείας σικια 
φών, 6 επαγγελματικές καθώς 
και 1 άδεια χειριστή ταχύπλοου 
σκάφους.

Χορηγήθηκαν ακόμα 336 πά­
σα σε αλλοδαπούς ναυτικούς 
για επίσκεψη στην πόλη.

Εκδόθηκαν ή αντΟκαταστάθη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-4-86

Ν. Υόρκης 143,254 149,102
Δ. Γερμανίας 60,985 63,475
Παρίσι 19,165 19,947
Λονδίνου 210,871 219,477
Ελβετία 72,460 75,41®
Ολλανδίας 54,170 56,382
Ιταλίας 8,870 9,230
Δανίας 16,606 17,284
Αυστρίας 8,684 9,038
Σουηδίας 19,363 20,153
Νορβηγίας 19,200 20,400

Ο ΛΑΟΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.
!' ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ b

ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΙΛΑΘΛΩΝ Ο Φ Η
26 και 27)4 ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΦΗ — ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Σάββατο 26)4) 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΊ ΚΟΣ — ΑΕΚ (Κυριακή 27)4) 

ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ! 
Εσείς που πραγματικά αγαπάτε τον Ο.Φ.Η. 

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ.
Πληροφορίες Τηλ.: 223204 — 289819 

πρωί - απόγευμα.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
Αναχ)ση 3)5 (Μεγ· Σάββατο)

• Και Α' Κατην. ξενοδοχείο
• Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα
• Και εκδρομή στις Πεταλούδες
• Και αεροπορική μετάβαση
• Και καλή τιαή
• ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
Πληροφορίες: Τηλ. 223204, 289819

Έβανς 10, β’ όροφος 
LE GRAND TRAVEL BUREAU

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
2)5 — 6)5)86

CRETA PLAN
Τηλ. 241415 — 241131

; > θέσεις περιορισμένες. I;

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 —■ 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
Θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

ΑΝΟΙΞΕ πάλι τις πόρτες του και θα παραμείνει ανοιχτό μέχρι 
το τέλος του Νοέμβρη, το γνωστό πια Κρητικό Λαογραφικό Μου 
σείο που διατηρεί ο Εκπολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος Ορο 
πεδίου Λασιθίου, στο χωριό Άγιος Γεώργιος. Το Μουσείο αυτό 
για το οποίο έχομε ασχοληθεί κι άλλη φορά, αποτελεί ένα πρα­
γματικό σταυροδρόμι, που συναντάται το παρελθόν με το παρόν. 
Το παλιό αγροτικό σπίτι των αρχών του περασμένου αιώνα και 
το αστικό σπίτι των αρχών του αιώνα μας, εξοπλισμένα μ' ένα 
πλούσιο υλικό, βοηθούν τον επισκέπτη ή τον ειδικό μελετητή, στο 
να μορφώσουν μια πλήρη αντίληψη της πορείας και της εξέλιξης 
του Κρητικού σπιτιού, καθώς και του τρόπου ζωής των παλιών 
Κρητικών. Με τις οικοσκευές, τα έπιπλα, τα υφαντά, τα γεωργι 
κά εργαλεία, τα εργαλεία τών επαγγελματιών, ξαναζωντανεύει η 
ζωή, όχι μόνο του αγρότη, αλλά και όλων των επαγγελματιών που 
για1 μας σήμερα αποτελούν ένα παρελθόν. Το Μουσείο θα είναι α­
νοιχτό κάθε μέρα, καθώς και τις Κυριακές και τις αργίες, από τις 
ώρες 10—16. ►

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα «Μεταβολές του νευρικού συστήματος στην 
3η ηλικία. Επίδραση του σημερινού πολιτισμού στην πρόκληση 
νευροφυτικών διαταραχών», οργανώνουν αύριο στις 10 το πρωί 
στο ΚΑΠΗ Μασταμπά οι σπουδάστριες της νοσηλευτικής του 
ΤΕΙ Ηρακλείου, σε συνεργασία με την νοσηλεύτρια του ΚΑΠΗ. 
Μετά την ομιλία θα: ακολουθήσει προβολή ταινίας με θέμα: «Το 
νευρικό σύστημα». Εξάλλου τη Δευτέρα το απόγευμα διοργανώ 
θηκε μουσικό απόγευμα στο χώρο του ΚΑΠΗ με το Κρητικό συγ 
κρότημα του Καλλέργη (λύρα) και Παπαφραγκάκη (λαούτο). Χό 
ρεψε το συγκρότημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Αλικαρνασσού.

ΓΙΑ τους καλοφαγάδες δίχως άλλο ο μπουφές που είχε ετοιμα­
στεί στην χθεσινή τελετή παράδοσης των επτά Γερανών από την 
Εταιρία TAKRAF της Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Γερμανίας 
στο Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου. Προκλητικός, με λαχταριστά με­
ζεδάκια φτιαγμένα από την Δημοτική Επιχείρηση, έβγαλε «στα 
φόρα» τα μεγάλα πηρούνια ένα από τα οποία αποδείχτηκε ότι εί­
ναι και ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης παρά την ομολογία του σε πρό­
κληση συναδέλφου ότι αποφεύγει το πολύ φαγητό. Αλλά και για 
να πούμε και την άλλη μισή αλήθεια, γερά πηρούνια αποδείχτη 
καν και πολλοί συνάδελφοι προβάλλοντας όμως σαν επιχείρημα 
ότι ήταν... ώρα φαγητού.

ΑΝΑΓΚΑΙΟ θεωρώ να σημειώσω με την σειρά μου και εγώ, παρ 
ότι δεν είμαι γνώστης όπως άλλους «ειδικούς» των αθλητικών 
πως τελευταία και με αφορμή την θεαματική άνοδο του ΟΦΗ, κά 
ποιοι κύκλοι ανασύρουν βρώμικα τεχνάσματα με στόχο, αφ’ ενός 
μεν την Ηρακλειώτικη ομάδα, και αφ' ετέρου τον Γενικό Γραμμα 
τέα Αθλητισμού κ. Δημήτρη Σαρρή. Ξεχνούν, βέβαια ότι ο κ. Σαο 
ρής, είναι ένα από τα πιο δυναμικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ με σπά 
νιο ήθος και ικανότητες. Ίσως αυτός να είναι και ο λόγος που τα 
βέλη τους είναι μπούμεραγκ.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
Η Ν Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Συνεστίαση, στην οποία θα παραβρεθεΐ και 
θα χαιρετήσει η Υφυπουργός Βιομηχανίας κ. Βά- 
σω Παπανδρέου, διοργανώνει το Σάββατο 
12 Απριλίου, στο Κέντρο «ΛΕΩΝ», η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΣ 
Κ Ρ I A Ρ Α Σ

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΕΒΑΝΣ 91

Νέα τηλέφωνα: 252009 282606
a

Η

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ Ν. ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
Ετών 77

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 10-4-86 και ώρα 3 
μ.μ. από το σπίτι μας Αδαμάκη 16, Πόρος. Η κηδεία θα ψα 
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παρσυρεθούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Μπετεινάκης.
Τα παιδιά: Μανώλης Μπετεινάκης, Άννα Μπετεινάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜίΙΗΒί»»»·

ΑΡΙΑΔΝΗ
Λόγω απεργίας της Ολυμπιακής την περασμένη ΔΕΥΤΕΡΑ, η εμφάνιση του:

ΛΕΩΝΙΔΑ ΒΕΛΗ
θα πραγματοποιηθεί την ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Απρίλη

Τηλ.: 231920 — 231990

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ Ζ™


